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ПРЕЗИДЕНТ ПРОПОНУЄ 
БЮДЖЕТ У СУМІ 73.9 
БІЛЬЙОНІВ ДОЛЯРІВ 

ВИСОТА Б Ю Д Ж Е Т У РЕКОРДОВА Д Л Я МИРНОГО І 
ЧАСУ. - Wfc 'ВСІХ ВИДАТКІВ ПРИЗНАЧЕНІ НА" 

ОБОРОНУ, Н А ДОСЛІДИ И Н А РОЗВИТОК 
НОВИХ РОДІВ ЗБРОЇ 

ГУБЕРНАТОР МІШІГЕНУ ПІДПИСАВ 
ПРОКЛАМАЦІЮ „УКРАЇНСЬКОГО ДНЯ" 

Вашингтон. — В понеділок 
дня 13 січня президент Айзен-
гавер передав Конгресові в 
окремому бюджетовому звер-
ненні, що охоплює 1024 сто-
рони друку, до апробатн свій 
п'ятий бюджет на фіскаль-
ний рік, що починається з 
днем 1 липня 1958 року. В 
загальному цей бюджет наіі-
вніцнп з усіх дотеперішніх 
бюджетів мирного часу і тіль. 
ки малощо нижчий від бюдже-
ту 1953 p., значить часу най-
більшого насилеяня корей-
ської війни, коли видатки ви-
носнлли 74.300.000,000 долн-
рів. У запропонованому Пре-
зндентом бюджеті на 1958-50 
рік висоту видатків встанов-
лено на 73,900,000,000 доля-
рів. Приходи мають дати, 
згідно з передбачуванням у-
ряду, 74,400,000,000 долярів, 
значить уряд передбачає бю-
джетову надвишку у висоті 
500 .мільйонів долярів. Більш, 
як половина всіх видатків, бо 
64Я, або 39,779,00бДЮ00 доля-
рів( призначена на оборонні 
цілі і ця сума є теж рекордо-
вою для мирного' часу. Умоти-
вований цей зріст'видатків на 
оборону зростом загрози, для 
безпеки З'сдннених Держав 
Америки. Не зважаючи на ва-
датне збільшення прибутків 
у бюджеті, .уряд не передба-
час ніякого збільшення подат-
ків. Поза видатками на мілі-
тарні цілі в бюджеті немас 
— в порівнянні з попереднім 
поточний фіскальним роком 
великих змін у аидяткуванні 
на ие-військові Цілі, зредуко-
ваяо тільки в незначній мірі 

видатки на федеральну допо-
могу. в різного роду добродій-
них ділянках. Висоту дер. 
жавного заборгування на 
1958-59 фіскальний рік IU-T.-I– 
новлено на 275 біл ьонів дол я-
рів, значить у дотеперішній 
висоті. Видатки на оборону є 
в порівнянні з останніми дво-
ма роками на 4 більйони ви-
щі. 

У своєму бюджетовому 
зверненні Президент підкрес-
люс вперше для' мирного 
часу — конечність уділеяня 
йому повновластей днспону-
вати — згідно з вимогами^ о-
борони і безпеки — деякими 
сумами, призначеними на до-
с лід н і розвиток модерної 
зброї. Зокрема вимагає Пре-
зидент уповноважвення зужн-
ти суму у висоті двох більйо-
нів долярів на цілі непередба-
чені у бюджеті і встановлення 
спеціального півбільйонового 
фошцс-на невнзначені покищо 
ближче мілітарно - оборонні 
потреби. На основні наукові 
досліди і розвиток модерних 
родів зброї вимагас Президент 
у своєму бюджетовому проск-
ті 3,722,000,000 долярів. Пов-
новласть вндаткувати бюдже-
тоеі суми на інші, як названі 
у бюджеті цілі, мав досі Пре-
зидентчтількн під час війни: 
Запропонований през. Айзен-. 
гаверрм бюджет був прийня-
тнй членами Конгресу досить 
скептично, зокрема щодо мо-
жливости збалянсування вн-
датків із прибутками. Деякі 
члени Конгресу "ВНСЛОЬЛІОЮТЬ 
особливо ж сумнів, чи вдасть-
ся одержати всі передбачені 
у бюджеті приходи. 

Губернатор Ґ. Меннен Вільямс підписує проклямацію „Укра-
інського.Дня" в стейтї Мішіґен. На світлині від ліва: міето-
голова Відділу УКК адв. Степан Луцький, б. голова Відділу 
УКК Франко Гузіль, голова Контр. Комісії Відд. УКК Василь 
Довгаиц п-ііі Оксана Мельник, голова метр. Відділу УКК 
д-р Денис Квітковський, губернатор Г. Меннен Вільямс, и-нІ 
Теїсля Довга нь, гол. контр. УНСоюзу і УКК Іван В. Іванчук, 

прес референт Відділу УКК Василь Папіж. 

Уряд сподівається, що Конгрес збільшить 
поштові оплати 

Дітройт, Міш. (ВП) - В 
понеділок 6-го січня ц. р. гу-
бернатор стейту Мішіґен Г. 
Меннен Вільямс прийняв на 
авдіенції в стейтовім капіто-
лю' в місті Ленсінт, столиці 
стейту, стейтову українську 
делегацію І в її приявяості 
підписав деклярацію, nporo– 
лошуючи день 22-го січня ц.р. 
„Українським Днем" у цьому 
стейті. Рівночасно губернатор 
Вільямс дав доручення, щоб 
у день 22-го січня на стейто-
вому капіталі був вивішений,, 
поруч американського) ykpa– 
їяськнй синьо-жовтий прапор. 
Українська делегація вручи-
ла губернаторові англомовну 
книжку В. Грншка „Досвід 
з Росією", а губернатор, при-
ймаючи її, заповів також свій 
особистий виступ на Свлточ-
ніі'г Академії, їцо для відзив -
чення 40-річчя проголошення 
української державної незй-
лежностн відбудеться В ДІТ-
ройті в неділю, 26-го СІЧНЯ. 
Підгхт)вою-цьог6 :свята зай-
мається окремий Ювілейний 

часть з прапорами. Крім внс-
тупу'губернатора Вільямса та 
інших американських достой-
ників, головну українську 
промову виголосить голова 
НТШ проф. Роман Смаль-
Стоцький. Мистецьку частину 
програми виповнять виступи 
Капелі Бандуристів, хо р у 
„Трембіта" і духової окрестри 
„Дніпро". Варто згадати, що 
українські прапори, які бу-
дуть вивішені на стейтовому 
капітолю, ратуші міста та на 
інших урядових будинках в 
„Українському Дні" 22-го 
січня, повіватимуть на них аж 
до 26-го січня, коли відбудеть-
ся Академія для відзиачен-
ня роковин 22-го січня. 

Голландія погоджується 
ио влаштування ранетних баз 

Гаага. — ГОЛЛАНДСЬКИЙ 
УРЯД ВИСЛОВИВ СВОЮ п р и н ц і ! ' 
лову згоду на влаштування 
ца території Голландії баз 
Для керованих ракет „якщо 
воно буде потрібне", — ЗПЯВИ-
ди ГОЛЛАНДСЬКИЙ міністер за-
кордонннх справ Люнс і мі-
ністер, військових справ Стаф 
у відповідь на запити в гол-
ляндському парляменті. Во-
ян покликались при цьому на 
таке саме' становище „інших 
членів НАТР", відмовившись 
назвати докладно, про яких 

ва. За пресовими коментаря-
МИ, ІІІЯКа ЗаХІДНЬО-ЄВрОПЄЙСй-
ка держава не Ь „захоплена" 
лецк:пективою, що на її тсрн-
торії будуть бази для амери-
канських керованих ракет і 
що таким чином появиться 
нова ціль для совстськнх бом-
бових та ракетних атак. Од-
нак держави НАТО погоди-
лись на принцип, що головна 
військова кватнра НАТО по-
кликала до авторитетного ви-
рішення, що саме потрібно 
для збільшення ВІЙСІ.КОВО-

саме інших членів НАТО мо- оборонної сили НАТО. 

Середиьо-східні країни хочуть бачити ЗДА 
в Багдадському пакті 

Берут, Ливан. — Арабські 
країни Середнього Сходу зде-
більша радо прийняли б тепер 
формальне прнстуллення З'є-
дяненнх Держав до так зва-
ного Багдадського пакту, я-
кнй охоплює Англію, Туреч-
чнну, Ірак, Іран і Пакістан — 
твердять закордонні обсервв-
тбрн у двох про-західніх араб-
ських країнах, в Йорданії і 
Ливані. Конференція Вагдад-
ського пакту відбудеться в 
другій половині цього місяця 
в Анкарі, столиці Туреччини 
і туди виїздить сам держав-
ннй секретар ЗДА, Лж:иі Фос-
тер Доллес. ЗДА не є досі 
формальним членом тієї ор-
ганізації, тільки підтримують 
її в-її господарському та вій-
еьковому секторах. Дж. Ф. До-
пЛес заявив на останній - npec– 
конфереицїї, що ЗДА не змі-
нили свого становища щодо 
членства в Багдадському пак-

ті, однак -- . за вістками з сто-
лиць названих країн — треба 
сподіватися сильного натиску 
представників тих держав на 
Анкарській конференції на 
Дж. Ф. Доллеса, щоб він змі-
нив свій погляд і щоб ЗДА та-
кож формально приступили 
туди. Мовляв, змінилася си-
туація в двох пунктах: по-
перше, Єгипет і Снрія у своїй 
кампанії проти Багдадського 
пакту є ізольовані, і сам сав-
ді-арабський король, як теж 
провідні кола Иорданїї І Ли-
вану. бажали б собі, щоб ЗДА 
скріпили іой'аитисовстськяі! 
бльок мохаммеданських кра-
їн. По-друге, недавній 'про-оо-
встсьхий з'їзд в Каїро і ство-
рення там постійного Секре-
таріяту поглиблюють небез-
пеку совстської інфільтрації. 
Приступления ЗДА до Багда-

9,000 УЧЕНИХ РАДЯТЬ 
ПРИПИНИТИ АТОМОВІ 

ВИБУХИ 
Об'єднані Нації. - Поверх їдять, що кожний такий ви-

9,000 учених з 43-ох країн бух збільшує в повітрі в усьо-

ДСЬКОГО п акту було б під л on і -
ддю на Каїрський з'їзд і Яро-Іцй міжнародного 
тивагою успіху СССР. 

підписали петицію в справі 
негайного припинення експе-
рпментальннх вибухів атомо-
внх і водневих бомб на ПІД-
ставі міжнародного догово-
рення.' Цю петицію передав 
генеральному с є к р є т а реві 
Об'єднаних Націй Гаммер-
шилдові професор Каліфор-
нійського Інституту Техиоло-
гії д-р ЛІнус Павлінг, який 
дістав нагороду Нобеля з діг' 
ланки хемії в І954 році. Д-р 
Павлінг заявив на пресовій 
конференції, яку відбув не-
гайно після переданая своєї 
петиції, що він почав збіра-
ти підписи під петицію зараз 
після того, як його промова 
виголошена в цій справі в 
травні минулого року, внклн-
кала прихильний відгук в 
міжнародних наукових колах. 
Названий.американський уче-
ннй висловив сумнів, чи вза-
галі вдасться осягнути „чис-
ту" атомову бомбу, себто поз-
бавлену радіоактивного про-
мінювального елементу. Зма-
ганнл до осягнення такої 
„чистої" бомби с головною 
причиною, чому амернкансь-
КІ ЧИННИКИ ВІДМОВЛЯЮТЬСЯ" від 
припинення тих дослідів. 
Петиція учених не згадус ні-
чого про совстську кампанію 
проти атомових Дослідів, ані 
про різні проекти і КОИЦЄП-

роззбросн 

му світі кількість радіоактив-
ного елементу, ЯКИЙ ШКІДЛИ-
во впливає на розродчі клітн-
ни людського організму і то-
му наражує на велику шхо-
ду майбутні покоління. Поки, 
мовляв, ядрова зброя знахо-
диться в руках тільки трьох 
держав, можна осягнути пс-
розуміння щодо контролі вад 
нею розмірно легко. Коли ж 
однак ця зброя стане влас-
ністю додаткових різних кра-
їн, то надзвичайно зросте не-
безпека вибуху загальної ато-
мової війни," бо може швидше 
знайтись н є в і дповідальнвй 
державний керівник, який 
розпутає стихію. Припинення 
дальших експериментальних 
вибухів мало б стати першим 
кроком до загального міжна-
родного роззброєння та до 
міждержавного договору про 
заборону вживання взагалі 
атомової зброї у випадку но-
вої війни. Підписані на пети-
цїї вчені заявляють, що вовк 
вважають своїм обов'язком^ 
звернути увагу на небезпеки, 
які грозять цілому людству 
від ядрових вибухів. — ІІЄТИ-
цію підписали'32-лавреати 
нагороди Нобеля, між ними 
8 з Західньої Німеччини і 10 
з З'сдиненнх Держав. За 
твердженням д-ра Павлінга, 
між підписами є 101 членів 

1 Крайової Академії Наук ЗДА, 

Вашингтон. — Уряд прези-
дента Айзенгавера мас повну 
надію, що Конгрес цього ро-
ку таки погодиться на збіль-
шення поштових оплат І тим 
способом зменшить дефіцит 
пощтового дапартавіенту, який 
кожного року виносить біль-
ше як 500 мільйонів долярів. 
Уряд проектує збільшити^ оп-

'латя від звичайних ''листів з 
трьох центів до п'ятьох, від 
карток із двох до трьох, а від 
листів, пересиланих летунсь-
кою поштою — з шістьох до 
сімох. Коли б Конгрес ухва-
лив запроектоване збільшен-

ня поштових оплат, то при-
бутки цього департаменту збі-
шнлися б на 700 мільйонів 
долярів річно. Але Конгрес 
вже ухвалив був збільшення 
платень поштових працівни-
ків, що коштуватиме держав-
ну скарбницю коло 617 Міль-
йоиів долярів. Айзенгавер по-
ставнв був „вето" проти цьо-
го законопроекту, бо Кон-
грес не ухвалив одночасно 
збільшення поштових оцлат, 
якщо цього року Конгрес ух-
збільшення платень поштови-
нам і департамент пошти знов 
буде дефіцнтовий. 

Президент Венесуелі ^заарештував міністра 
оборо : і сам обняв його становище 

Каракас, Венесуеля.—–Пре-
зндент Венесуелі Маркос Пе-
рез Хіменез, 13-го січня нака-
зав заарештувати міністра о-
борони, генерала ІРомуля Фер-
нандеса і сам обійняв його 
становище. Зараз після цієї 
події тисячі студентів і інших 
осіб демонстрували проти 
поліції, яка' розганяла їх при 

' допомозі "слізного газу та гу-
мофяк. кичків. Були випадки 
кривавого п о б и т і студентів 
поліцією. -Демонстранти nepe– 

SCfe 

вернули один автобус і його 
спалили. В 9-ій годині вече-. 
ром президент Хіменез запри-
сягнув трьох нових мхіністрів, 
яких найменував два дні то-
му під час змін в кабінеті. ПІ-
зно вночі поліція зробила ре-
візію в редакції часопису „Ель 
Насіояаль", шукаючи за під-
рнвнігми документами. Прези-
дент Хіменез пізніше звіль-
нив генерала Фернандеса, я-
кпй виїхав до Домініканської 
Республіки. 

ДИРИГЕНТ ЗОМЛІВ ПІД 
ЧАС ДИРИГУВАННЯ В ME 

ТРОПОЛІТЕИГ ОПЕРІ 
НЮ Hopit; — Диригент, Пі 

стро ЧІмара 13-го січня зомлів 
під час диригування в Merpo– 
лолітен опері. Він впав із під-
внщекня, і на його місце вий-

Комітет, створений перед кіль-' ш о в один молодий скрипаль, 
кома тижнями метрополіталь- який дирио'вав далі до кінця 
ним Відділом УКК. Академія акту, поки не закликали ін-
відбудеться в залі Українсько- шого диригента. В опері гра-
го Дому при вул. Мартін о'лн.Верді „Ля Форца дель Де-
год. 2:30 по полудні. Рано о стіно", другу сцену з першого 
год. Ю-Ій в усіх місцевих ук- акту. В залі було 3,600 при-
раїнськнх церквах будуть від- сутніх, які завважили якийсь 
правлені врочисті Богослу- рух, але не знали, що стало-
ження в наміренві українсько- ся. Скрипаль не міг знайти 
го народу. В Академії поодв^,відповідного тексту в нотах, 
нокі організації візьмуть у- тому диригував з пам'яті. 

Рутер домагається частини 
прибутків і збільшення платень 
Дітройт, Мишнген. — Голо- ся про „монопольну владу", 

ва Об'єднаних .Автових Робіт- яку. присвоює собі представ-
шіків Волтер П. Рутер, 13-го ннк робітництва. Рутер зая-

Кубинський уряд повідомляє про 
заарештування трьр помічників Фіделя 

Кастра 

В А М Е Р И Ц І 
ф Да,тІ:іннчиЙ вагон, яким їл-

дяли ааіериканські президенти, 
віддають до ЗалЬявчого Музею 
в Балтиморі, бо Айзенгавер зов-
сім ие подорожує залізницею. 
Цей вагон збудовано в 1М2 p.. 
і президент Ф. Д. гузвелт npoi– 
хав у ньому 50,000 миль. В тому 
вагові подорожував часто пре-
зндент Гаррі С. Труман. Презй-
деит Айзенгавер тільки раз ко-
ристав із нього. ЛолЖїздив до 
Канади. Президеятськиї вагон 
мас 4 спальні, яаяяичву, ідаль-
шо і обсертацІЯЯНИ переділ. Вік. 
на в ньому з непрйбавного скла, 
а стіни опанцереві. 

ф Секретар торгівлі СЯивлер 
Вікг особисто передав дозвіл на 
право керувати пасажирським 
літаком дружині заступника се. 
кретаря оборони Доналда А. 
Кворлса, яка схлаЛа відповідний 
іспит на летунсьвигбазі в Алек 
саядріІ, ВірджіиІЯ. 

ф Цього :інмоного геЗОИу ВІД-
будуться в Білому' Домі такі 
офіційні приявяттв: 16-го січня вищено з ?-ох до 10-х центів 

— для віце-президента І членів 
кабінету; 23-го січня — для cnl– 
кера Палати Репрезентантів; 
30.ro січня — для головного 
судді і суддів Найвищого Суду: 
4-го лютого — для' науковців-
військовиків, які працюють над 
керованими ракетами (це буде 
перше прийняття для цього ро-
ду науковців); 10-го лютого — 
для ' частини дипломатичного 
корпусу і 11-го лютого для ре-
шти дипломатичного корпусу. 

Ф КаяадІЙгьклй міністер обо-
рони Дж. Р. Піркес заявив у 
Палаті Громад, що американсь-
хі бомбовикн принагідно літд. 
ють понад Канадою з атоіюви-
ми боибами. З урядових кол по-
відомляють, що міністер Піркес 
кожноразово видас окремий до-
звіл на такі лети. 

ф Внаслідок подорожчати 
коштів друку, ціну за прнмір. 
ник щоденника ..Ди Ванкувер 
Провінс". Вритіш Колумбія, під 

січня oп^,блiкyвaв свої дома-
гання, які ставитиме під час 
переговорів про відновлення 
контракту з автовими фірма-
ми, що мають початися в квіт-
ні цього року. Він домагати-
меться, щоб автові робітники 
діставали частину з чистого 
прибутку, який матимуть ав-
тові фірми, а також збільшен-
ня заробітних платень. На 
думку голови організації ав-
тових робітників, яка нарахо-
вус 1,300.000 членів,'здійснен" 
ня працедавцями його дома-
гаяь причиниться до ліквіда-
пії теперішньої економічної 
затримки, бо широкі кола на 
селення дістануть більше гро 
шей, які видаватимуть на ку 
півлю товар'ю, і тим способом 
пожвавлять г о ^сподарське 
життя країни,' а також збіль 
шать продукцію, бо будуть за 
цікавлені в прибутках праце-
давців. Крім того автові робіт-
ннкн домагатимуться збіль-
шення заробітних платень. Па 
д^-мку Рутера чистий прибу-
ток розподілялося б між пра-
цедавців, робітників, власни-
ків уділів і урядовців автових 
фірм. — Але представники 
3-ох найбільших автових ком-
панін ДЖенерал Моторе Kop– 
порейшен, Крайслер і Форд 
заявили, що коли б здійснити 
домагання Рутера, то біль-
ше б зростала іяв))ляція ва-
люти, бо робітники мали б ба-
гато грошей і видавали б 
їх на купівлю товарів. Пред-
ставники підприємців назвали 
пропозицію Рутера „нереаль-
ною" та критично внсловили-

внв, що робітництво закинуло 
домагання про скорочення тн-
кня праці', бо треба, щобибу-
лн використані всі робітничі 
сили країни під час тієї між-
народної -кризи, яку спричи-
ннв російський комунізм. 

Гавана, Кубинська Республ. 
— З УРЯДОВИХ КОЛ ПОВІДОМЛЯ-
ють про заарештування трьох 
визначних провідників пов-
станського руху, очолюваного 
Фіделем Кастром. їх заареш-
товано під ^час їхнього пово-
роту з нарад, які відбулися в 
горах Сісрра Маестро, де опе-
рус зі своїми повстанцями Ка-
стію. Між заарештованими .є 
Хавіср Пазос, син колишньо-
го- директора Кубинського 
Крайового Банку Феліпа Па-
зоса, який тепер працює в Ва-
шингтоні; правник Армандо 
Гарт, який недавно втік був із 

тюрми, бо його мали -судити 
за терористичну діяльність, і 
Антоніо Буч — син лікаря з 
Сантшго, який дбав про по-
стачання і фінанси Кастра. — 
Одночасно повідомляють, що 
недавно повстанці Кастра на-
палн були на цукроварню на 
підгір'ю Сісрра Маестро, і під 
час того нападу вбито коло 
20 осіб, головним чином робіт-
ників, а деяке число повстан-
ців і вояків урядової армії бу-
ло поранених. Крім того пов-
станці напали були на заліз-
НИЧИЙ ПОЇЗД і ВИКИНУЛИ 3 Hi.o– 
го пасажирів, а залогу взяли 
в полон. 

Прем'єр Франції жадає єдности для 
переведення важливих реформ 

Париж. — Французький 
премер Фелікс Гаяр, промов-
ляючи у Коноволен в ПІВДЄН-
ній Франції, звернувся з зак^ 
ликом до своїх земляків, щоб 
вони виявили внутрішнє за-
мнрення і єдність, потрібну 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 
ф Згідно я одеіккакими Інфор-

мшііямм. досі підіїнсали прокля-
маціі. проголошуючи день 22-го 
січня „Український День" гу-
бернатори у таких стейтах: 
Пенснлпенія. Мішігец і Іллнной. 
Губернатор Ню Джерлі мац під-
пнеати таку прохлнмаціїо І4-ГО 
і'їчія, її "губернатор Ніо Порку 

І : ІПОІ:ІІ ' . Оі (JOHiTf І і р о і ^ Л О Ш е Н Н Я 
„Українського Дня" на академії 
и Цю Порку. 

ф Митрополит Української 
ІСатолицької Церкви в Канаді 
Впреосв. Максим Германюк ви. 
голосив дня 3 січня ц р. у Він-
ніпеґу на запрошення Президії 
Комітету,' українців Канади до-
повідь про свої враження й об-
сервації під час 3-місячної подо-
рожі по Европі. У своїй доповіді 
Митр. Германюк підкреслив ко-
нечністсь будування громадсь-
кого і політичного життя на 
принципах християнських 1деа-
лів і ствердив, що українська 
визвольна справа не дійде до 
свосї розв'язки без,внутрішньо-
го замирення українських дюлі-
тнчних сил. 

свої річні збори, обравши нову 
Управу я п Мелетнчем, як го-
ЛОБОЮ! н. Кучмою, як секрета-
рем і п. Хоміцьким. як касиром. 

В ЛІ.ЦІКІ-К і.)."" університет, 
власне його Відділ Слов'янсь-
ких Студій, на чолі якого сто-
іть проф. Роман Смаль-Стоць-
кня, видів книжку гіроф. Кла-
ренса Менніига „Ьторія сло-
н'янськич студій в ЗДА". В 
книжці г. згадки про УНСоюз. 
піддержувані ним курси j4tpaiH-
ськоі мови 1 літератури в Ко-
лумбійському університеті в 
1941-му році та про влаштову. 
ванІ ніш протягом чотирьох ро-
і:ів курси українознавства на 
..Союзівці". 

фТ-по Приятелів Капелі Ван. 
.туристів їм. Т. Шевченка про-
голосило, що за 1057-ий рік во-
но зібрало разом 11.388.75^доля-
рів пожертв на концертове тур-
не 'Капелі по Европі. Капеля, 
починаючи від 3-го жовтня ц. 
p.. дасть 14 концертів в Америці 
І і Канаді, а 20-го жовтня виїде 
до Европн. де перебуватиме до 
12-го грудня і дасть 40 концер-
тів у столицях І більших містах 

35 членів Королівського На-
ня. У петиції говориться тіль-1 укового Товариства в Лондо-
ки про потребу припинення і ні і 216 членів совстської Ака-
експернментальних вибухів демії Наук. Загалом а З'вди-
за міжнародним договором у нених Держав підписало по-
тін справі — з уваги на шкід-тицію 2,705 науковців, 304 з 
лпт'сть таких вибухів для 1 Англії, 6S з Франції, 216 з 
людського здоров'я. Учені, ІСССР, 1,141 з Японії і 2,749 
які підписали петицію, твер-(з Румунії (?) . 

Італія відкинула пропозицію Совєтів 
гарантувати н „невтральність п 

Відділи уіІСоюяу почали Португалії. ЕопаніІ. Франції, 
вже вибір делегатів на конвен. ШнаЙцарії. Італії, Австрії. НІ-
цію. що відбудеться з кінцем меччнни. Швеції, Норвегії, Да-
травня ц. р. в Клівленді. Одним:ЦІЇ. ГоллиндЦ І Англії. 
з перших Відділів, що цей свій' ф Проф.,Ягйм-лава Рудинць. 
обов'язок уже виконали, с 2(М-й .кого, голову УВАН в Канаді. 
Відділ ІМ. Агалія Гончаренка,) обпано пр”рлгтавником грома. 
який на зборах в суботу 11-го дяиства до Бібліотечної Комісії 
січня обрав на делегатів: суддю міської ради ̂ Вінніпегу на 1958 
Маркова, п. Марка і п. Корчака. рік. Головою комісії с я уряду 
В той час 361-ий Відділ в Ню український посадник Вінніпегу 
Иорку. Т-во „Дністер", відбув Степан Дзюба. 

задля переведення трьох ре-
форм, від яких залежить іс-
нування і добробут Франції: 
фінансової рецЬорми для пе 
реборення інфляції, зрівнова 
ження торговельного балянсу 
та скріплення валюти, -
конституційної рео^ормн ДЛЯ 
забезпеки тривкости фран-
цузькііі владі та реформ в 
Альжнрі, потрібних для вста-
новлення там миру. Гаяр 
твердив, що проголошені лі-
том минулого року антиін-
фляціині заходи починають 
давати позитивні висліди: 
зменшився^ дефіцит TOprOBC– 
льного балянсу внаслідку ут-
рудненая чужинецькот ІМГ-
порту та облегшення власно-
fo експорту і починають ста-
білізуватись ціни внаслідку 
більшого довіря. населення до 
рідної валюти. Уряд Гаяря 
переговорює тепер в різних 
країнах Европн та в ЗДА про 
позичку. Одним із дальших 
чаходів ощадности буде змен-
шення армії до висоти 890.-
000 вояків, на кругло 150,000 
Гаяр зголосив теж у парля-
менті законопроект, який мас 
утруднити провалювання уря-
дів. В майбутньому Опозиція, 
яка хоче провалити уряд. му-
сить поставити власну позя-
тивну й реальну концепцію 
нового уряду. Гаяр перестеріг 
Т е ж , Щ о б НЄ ВІрИТН В МОЖЛИ-
вість замирення в Альжирі 
-оио нкнаончоїпа шиїт нниквз 
раціями, бо для цього потріб-
ні глибокі конструктивні ре-
форми. 

Рим. — Генеральний сек-
ретар керівної італійської 
Християнсько -демократичної 
партії, Амінторе Фанфані, рі-
шуче відкинув сугестії Moc– 
кви щодо переходу Італії до 
табору нейтральних країн — 
за ціну гарантії італійської 
недоторканости збоку Совс-
тів і різних інших, ближче 
неоз'ясованих концесій. Цю 
сугестію зробив совстськнй 
міністер закордонних справ 
Громико у промові ДО ДЄЛЄ-
гації нібито італійських па-
цифістів, яка в минулому ти-
жні приїхала до 'Москви під 
проводом комуністичного се-
натора з Турину. Громико по-

штуваниям на її території ра-
кетних баз та представляв ko– 
рнсті, що випливали б для 
Італії з її наближення до та-
бору невтральних країв. В 
24 години потім згаданий 
Італійський християвсько-де-
мократнчний діяч, одна з кс-
рівних і найбільш впливових 
фігур нинішнього італійсько-
го політичного світу, ВНСЛО-
внв думку, що Совати ие мо-
жуть розпочати нової війни, 
якщо не хочуть самі зазнати 
повного знищення. Італія, 
мовляв, готова до перегово-
рів і договорів з кожною кра-
їною, але з Совстськнй Сою-
зом неможливо договорюва-
тись і мирно співжити, поки 

грожував Італії знищенням, J кін користується пятою коло-
яа випадок озброєння її вій- ною у посглті сл^няних Мо-
-ька атомовою зброєю і вла-'скві італійських комуністів. 

Англійський прем'єр відвідує Пакістан 
Карачі. - У столиці Пакіс-

тану Карачі приймали з вели-
кою нарадою англійського 
прем'єра Геролда Мекміллена, 
який прнбу-в туди в минулу 
неділю 12 ц. м. з ІиДії у своїй 
подорожі по південно-азінсь 
ких країнах, членах брятійсь-
кого Коммоивелту. Пакістан-
ський прем'єр Малік Фіроз 
Хан Ноон сдавив' Англію, 
яка^ від часу одержання Па-
кістацом свободи - Надала її 
також народам Бірми, Дей-
льону, Маляїв, Ггани і Суда-

ну. У відповіді — англійський 
прем'єр пояснив ціль свосї те-
перішньої подорожі— пізна-
ти безпосередньо провідних 
мужів країв, членів KOMMOH– 
велту, та бодай поверховно 
поглянути на поступ, що йо-
го осягнули ті країни. Пере-
бування Мекміллена в ІІакіс-
тані здебільша виповнене па-
радами і прннняттями, однак 
він таки знайшов час, щоб 
зараз у першому дні відбути 
з пакистанським прем'єром 
довгі' ділову нараду. 

У С В І Т І 
ф В Альбанії звільнено аме-

рнканського майора летунства 
Говарда Дж. Каррена. Який 23 
грудня мни. року приземлився 
на летовище біля Тіранн з своїм 
одноособовим військовим літа, 
.сом. Альбанський уряд спершу 
промовчав цю подію, а потім 
проголосив, що американський 
літак примушено приземлитися 
після того, як він „порушив су-
веренність альбанського повіт. 
ряного простору". Майор ltap– 
рен вернувся на свою базу в За. 
хідній Німеччині покищо сам.-а 
його літак залишився ще в Аль-
банії. Він заявив, що був пев-
НИЙ. що летить ие над Альба-
нісю, а над Італією, і що вий-
шло пальне. 
- Ф Поя Георге Маврер став 

парляменту і тіш самим титу-
лярннм президентом румунської 
„народної" республіки, на місце 
померлого в минулому тижні 
72-річного Петру Грози, що зра-
днв свою партію та короля і до-
поміг комуністам завести підпо-
рядковану Москві диктатуру в 
Румунії. 

ф Пані Рут Редмонд — перша 
з американок, які перебувають 
тепер в комуністичному Китаї 
на відвідинах у своїх ув'язнених 
за „шпигунство" синів, яка за 
посередництвом комуно - китай. 
ського Червоного Хреста напи-
сала листа до прем'єра Чу Єн. 
лая з просьбою помилувати її 
сина, засудженого на досметну 
в'язницю. Він був службовцен у 
торговельній фірмі в Шансаі і 

новим г о л о в о ю румунського мас тепер 38 років. 
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U k r a i n i a n n e w s p a p e r pub l i shed d a l l y e x c e p t S u n d a y s , M o n d a y s 
and h o l i d a y s ( S a t u r d a y and M o n d a y i s s u e s c o m b i n e d ) 

b y t h e U k r a i n i a n N a t i o n a l A s s o c i a t i o n , i n c . 
a t 81-S3 G r a n d S t r e e t . J e r s e y C i t y 3 . N . J . 

C a t e r e d a s S e c o n d C l a s s Mal i M a t t e r a t t h e P o e t Office o f J e r s e y 
City . N . J–, on M a r c h 30, 1911 u n d e r t h e A c t ot March 8, 1879 

A c c e p t e d for m a i l i n g a t spec ia l ra te of o o s t a g c prov ided for S e c t i o n 
1130 of Ac t of O c t o o c r а, 1И17 a u t h o r i z e d J u l y 3 1 , 1 9 1 3 , 

З а кожну з м і н у а д р е с и п л а т и т ь с я Ю цеитія . 

П Е Р Е Д П Л А Т А : ' І . S U B S C R 1 P T 1 0 N R A T E S : 
Н а рік ” - 9 1 0 . 0 0 І O n e year - s . '-SlO.no 
Н а п і в р о к у 5.25 , Six m o n t h s Р 5 .25 
Н а т р и м і с я ц і 2 .75 1 T h r e e m o n t h s - - ^ – 2 . о 

З а о г о л о ш е н н я р е д а к ц і я н е в і д л о в Ід а с і н е з о б о в ' я з у є т ь с я 
п о в е р т а т и н е з а м о в л е н і м а т е р і а л и . 

А д р е с а . " S v O B O D A " . P . О . B o x 3 4 6 , JERSEY C1TY З , N . J. 

РЕОРГАНІЗАЦІЯ ВІЙСЬКОВОГО ШТАБУ 
ЗДА 

З б р о й н і РИМІ З ' с д и н с н н х 

Д е р ж а в о ч о л ю є к о л е к т и в н е 

т і л о п і д . н а з в о ю О б ' є д н а н і щ е -

ф и ш т а б і в . Є ї х ч о т и р и ; ш е ф 

ш т а б у а р м і ї ( т е п е р г е н . М с к -

с в с л Д . Т е й л о р ) , ш е ф ш т а б у 

л с т у н с т в а ( г е н . о Т о м а с " Д . 

Б а й т ) , ш е ф м о р с ь к и х о п е р а 

с е п а т с ь к о ю К о м і с і є ю , і ц о її 
о ч р л н в ' с а м голо .ва д е м о к р а -
т и ч н о ї б і л ь ш о с т и в С е н а т і , 
с е н . Л н н д о н Д ж о н с о н . П е р е -
с л у х у в а н і т а м н а й в и щ і в ч е н і 
й . В і й с ь к о в и к и з в е р т а л и у в а г 
г у Н а ш к і д л и в і с т ь с у п с р н и ц -
т в а м і ж р і зиим, і г р о д а м и з б р о ї , 
ЯКО ДОВОДИТЬ ДО , . д у п . ; і о н : ш -

т ( а д м і р а л А р л і ' А . Б н р к ) 1 " я " тах с а м и х Д 0 С Л І Д ' В . з б і л ь -
і к о м е н д а н т к о р п у с у м о р с ь ^ е н н я в і і д а т к і в т д з а т я г у в а н -
. - .. -, і . . і н я в и с л і д ш . О д и н з г е р о ш ОС-
к о ї п і х о т и ( г е н . Р а н д о л ф М с к - таіюьої В І Й Н Н , В І Й С Ь К О В И Й 

П е й т , щ о б е р е у ч а с т ь в з а с і - с т р а т е г , п о л і т и к і в ч е н и й г е н . 

д а н н я х . к о л и з а т о р к у с т ь с я Д ж е й м с Д у л і т г л п о д а в на.й-

У НЕВПИННОМУ ПОХОДІ 
З н а г о д и н о в о г о к а л е н д а р н о г о р о к у в н а ш і й п р е с і , в 

п р и в а т н и х і ю з м о в а х і в п у б л і ч н и х в и с т у п а х н а п и с а н о і е к а -
за 'но б а г а т о д у м о к п р о т е п е р і ш н і й с т а н і м о ж л и в о с т і р о з -
в и т к у у к р а ї н с ь к о ї с п і л ь н о т и в ці і і к р а ї н і , в К а н а д і і н а ін -
т и х к о н т и н е н т а х . Н е "всі ні з а в в я г и Г: м і р к у в а н н я б у л и о п т и - -
м і с т и ч н і . Б о х о ч і б а г а т о н а с є , а л е с и л и н а ш і р о з п о р о ш е н і , 
п о т е н ц і а л н а ш д а л е к о н е в и к о р и с т а н и й і к о р о т к о к а ж у ч и 
— х о ч м и С, а л е н а с н^ з а в ж д и п я д н о і н е н а л е ж н о м н с е б е ' 
п р о я в л я є м о . Н а ц е н а в о д и т ь с я т а к о ж б а г а т о б і л ь ш е а б о м е н -
ш е п е р е к о н л и в и х п р и к л а д і в з н а ш о г о я п г т т я - б у т т я . 

Т а к а к р и т и ч н а п е р е в і р к а н а ш и х с и л потрібна"; б о т і л ь -
к и с в і д о м і с т ь д і й с н о г о с т а н у м о ж е с п о н у к а т и д о н о в и х з у -
е н л ь . Bcc– ж т а к и м и н у л о г о р о к у м и , як с п і л ь н о т а , м а л и і 
п о в а ж н і у с п і х и , я к і н а п р а в д у з а о х о ч у ю т ь , б о п о т в е р д ж у ю т ь 
п а ш і в е л и к і м о ж л и в о с т і і д а ю т ь д о б р і н а д і ї н а м а й б у т н є . 
Н і щ о б о т а к н е з а о х о ч у є , я к у с п і х и , я к д о б р і п р и к л а д и . 

Н а й к п а ш н м д ж е р е л о м т а к о ї з а о х о т и д о з у с и л ь д л я н а -
ш о ї с п і л ь н о т и є , б - п с у м н і в у . ' У К І Ф . Ї Н ' - Ь К Н І . Н а р о д н и й С о ю з 
і в с я й о г о і е т о и і я в з а г а л і , а . з о к р е м а , й о г о з у с и л л я і д о -
с я г н е н н я в м и н у л о м у „ п е - н м і - п і ч н о м у " р о ц і . В п р о д о в ж м и -
н у л о г о і ю к у , я к в і д о м о , У И С о ю з піп с п о ю п с р с д к с н в с і ї ц і и н у 
О р г а н і з а ц і й н у к а м п а н і ю , м е т о ю я к о ї б у л о з д о б у т и д . :я ц і є ї 
н а т о ї . . . з а м о р с ь к о ї т в е р д и н і " 5 . 0 0 0 н о в и х ч л е н і в . Ц е б у в с м і -
л и в й й п л я н і в е л и к е з а в д а н н я . Н а й к р а щ е з н а ю т ь і г у с і т і . 
щ о з а й м а ю т ь с я - г у с п і л ь к к і м ж и т т я м і п р а ц е ю . У п а с є ч н -
м ї л и о р г а н і з а ц і й , я к і і с н у ю т ь ' б а г а т о р о к і в , а л е . п р и в с і й 
с в о ї й а к т и в н о с т і т а - , р у х . і н в о с т і . з а П С И . ч а с е п о і п і с н у в я п и я 
н е м о ж у т ь д о с я г н у т и т а к о ї к і л н к о т и ч л е н і в . A т у т г т а в и т ь -
с я ц е з а м е т у о д н о р і ч н о ї к а м п а н і ї з а н о в и м и ч л е н а м и . 

Я к і ж ' р е з у л ь т а т и ц і є ї к а м п а н і ї У Н С ” ч о з у ? Д о к л а д н і ' 
, с т а т и с т и ч н і з в і д о м л е н н я -. н е ї б у д у т ь п о д а н і в н а й б л н ж ч о -

м у . с і ч н е в о м у в и д а й н : „ Т р и б у н и " У І Г С " , . щ о п о п в ч я є т ь е я о к -
р е м о ю в к л а д к о ю д о ц 1 о г о Щ о д е н н и к а , з к і н ц е м к о ж н о г о м і -
е я ц я . В к о ж н о м у п а з і в ж е т”чігп м о ж н а с т в е р д и т и , щ о к і н -
ц е в и й р е з у л ь т а т ' Т і є ї к а м п а н і ї н е б а г а т о відстгм: я і д ' в с т п н о в -
л е п о ї н а п е р е д м е т и , х о ч і я к а в о н а б у л а с м і л и в а , б о д о - я г -
н е н о її м ч й ж е н а 0 0 в і д с о т к і в . П о н а д -„1.300 н о в и х ч л е н і в у 
ч л е н с ь к о м у р е с е т п і -і п о н а д о д и н і ч з е р т ь м і л ь й о н а д о л а р і в 
б і л ь ш е в к а с і У Н С о ю з у н а о д и н р ік ц с н а в і т ь н а а м с р и -
і : а н с ь к і в і д н о с и н и п о в а ж н и й у с п і х , а в у к р а ї н с ь к і й д і й с н о с т і 
в і н б і л ь ш е , н і ж з а о х о ч у ю ч и й . ' 

П р о т е , ц е т і л ь к и ті - - с к а з а т и ; б - и і д г т н в о в і д о г я г и с н -
н я . щ о ї х с у п р о в о д и т ь п о ж в а в л е н а а к т и в н і с т ь н а в с і х д і л я н -
к а х н а ш о г о с у с п і л ь н о г о ж и т т я . В р е є с т р і м и н у л о п і ч н и х , ю -
с я г н е н ь У Н С о ю з у є л у б л і к я ц і я н о в о ї а н г л о м о в н о ї к н и г и -
т в о р у п р о ф . К л я р е н с а М е н й і н ґ н : „ Г в а н М а з е п а - Г е т ь м а н ; 
У к р а ї н и " , є з а в е п ш е н а п і д г о т о я а в и д а н н я п е р ц ' р г о з д в о х 
т о м і в а н г л о м о в н о ї К н ц и к л д п е д і ї ^ и п я ї н г і я Т ш п с ' Т ч а . .є п р н г Ш Р 
з и о 2 0 . 0 0 0 д о л а р і в п о ж е п т а н а в с і л я к і н я р о д н і и і л і з с а м о ї 
ТІЛЬКИ НМДО?ЗЇ?ЛОДИшДі^ВД 
п у б л і к а ц і ї У Н С о ю з у у к р а ї н с ь к о г о " Т І Ш ' Л І Й С Ь Й О Ю ^ Т ? И К І І І ^ І І иДі 
б е з л і ч г р о м а д с ь к и х з б о р і в і н а р а д і ін . Д о с л і в н о м о ж н ? Г с к а - J 
з а т и , і ц р в т о м у р о ц і в У Н С о ю з і ж и т т я й п р а ц я к и п і л и і ї х ! 
з н а ч е н н я та в а р т і с т ь є з а г а л ь н о у к р а ї н с ь к і . 

В и н и к а є п и т а н н я : я к в и г л я д а л и б ці з а г а л ь н о у к о ч ї н с ь к і j 
р е з у л ь т а т и У Н С о ю з у . я к б и в л а с н е н а ц ю о р г а н і з а ц і ю т а -
к о ж і в е с ь н а ш з а г а л с к е р у в а в с в о ю г о л о в н у у в а г у , і ї й . . її 
р о с т о в і т а Р О З В И Т К О В І в і д д а в г о л о в н і з у и л л я ? П о н а д 7 2 . 0 0 0 
ч л е н і в У Н С о ю з у і в ж е п о н а д 2 0 м і л ь й о н і в й о г о м а й н а ц е 
с ь о г о д н і о д и н з н а й п о в а ж н і ш и х а р г у м е н т і в . щ о - й о г о м о -
ж у т ь ; в и д в и г а т и н м е о и к а н с ь к і ' й к а н а д і й с ь к і у к р а ї н ц і у с в о -
ї х ” з ї л и л л я х д о б и т и с ь з а г а л ь н о ї а м е р и к а н с ь к о ї і к а н а д і н с ь к о ї 
у в а г и ^ д о в и з в о л ь н и х з м а г а н ь у к р а ї н с ь к о г о н а р о д у . Н о н ц ь о -
м у ц е з а г а л ь н е ' з н а ч е н н я У Н С о ю з у і д е а л ь н о с п о л у ч е н е з 
о с о б и с т и м и т а р о д и н н и м и і н т е ш ч - а м н к о ж н о г о - й о г о ч л е н а . 

М а ю ч и ц е п с е н а у в а з і , о т ж е , м а ю ч и н а у в а з і н п й к р я щ і ' 
і н т е р е с и і Н'чио ї с н Ь ш н о т н і к о ж н о г о її ч л е н а . У к р а ї н с ь к и й 
Н а р о д н и й С о ю з п р о г о л о с и в з п о ч а т к о м с і ч н я НА, р . н о в у 
о п г а ' н і з а ц і й н у к а м п а н і ю ' н а н а й б л и ж ч и х ч о т и р и -місяці , ставг 
л я ч и з а ц і л ь 'її - - п і в т о р и т и с я ч і н о в и х ч л е н і в . 

Ц и х . п і в т о р и т и с я ч і н о в и х ч л е н і в , (по ї х : п о в и н н а д а т и 
У Н С о ю з о в і н о в а к а м п а н і я , м а л и б б.чтн „ п о д а р у н к о м " Г р -
л о в н і й К о н в е н ц і ї У Н С . щ о в і д б у д е т ь с я з к і н ц е м т р а в н я ц. р . 
в К л і в л е н д і . Н а д Ц і ж и і н о в і ч л е н и , я к щ о ї х з д о б у д е м о ; б у і 
д у т ь ч и н е н а п в а р т і с н і ш н м . з д о б у т к о м і д л я в с і є ї н а ш о ї с ш л ь -
н о т и і д л я у к р а ї н с ь к о ї с п р а в и , д л я я к о ї з а в ж д и и л і б і л ь ш у 
в а р т і с т ь м а т и м е - с в і д о м а , ' з о р г а н і з о в а н а й а к т и в н а л ю д и н а . 
Т и м т о й о р г а н і з у в а н н я н о в и х ч л е н і в д о У Н С о ю з у т р е б а в в а -
ж а т и з а о д н е з н а й в а ж л и в і ш и х . з а в д а н ь . у н а ш о м у н е в п н н -
н о м у п о х о д і д о к р а щ о г о ' з а в т р а . -

: и р а в н м о р с ь к о г о к о р п у с у ) . 
І к н і м г о л о в о ю є г о л о в а Об"-
е д н а н и х ш е ф і в . Ш т а б у , т е п е р 
сен. Н а т а к Ф . Т в а й н і н ґ , к о л й -
ш н і и ш е ф ш т а б у л е т у н с т в а . 
В с і т р и г о л о в н і р о д и з б р о ї 
м а ю т ь с в о ї х ц и в і л ь н и х ' с е к р е -
т п р і в . В с і в о н и р а з о м п і д л я -
г а ю т ь ц и в і л ь н о м у с е к р е т а р е -
з і о б о р о н и , я к и й є ч л е н о м 
ф е д е р а л ь н о г о у р я д у . Н а й в н -
щ н м к о м а н д а н т о м з б р о й н и х 
с и л З Д А є в о д н о ч а с г о л о в а 
у р я д у , П и с з и д е н т З Д А . -

Т а к а в н а й к о р о т ш й х р и с а х 
н а к р е с л е н а с и с т е м а і с н у є в і д 
2 6 л и п н я 1 9 4 7 р о к у , к о л и т о 
в в і й ш о в в ж и т т я з а к о н п р о 
. . у н і ф і к а ц і ю ВСІХ РОДІВ З б р о й ' 
н о ї с л у ж б и " . Т о д і т о п р е з . 
Т р у м а н п р и з н а ч и в б у в п е р -
ш о г о с е к р е т а р я о б о р о н и в 
о с о б і Д ж е й м с а Ф о р р е с т а л а 
( п о м е р траі-ічн-–. н а к л а в ш и 
н а с е б е р у к у в п р и с т у п і н е р -
в о в о ї н е д у г и 2 2 т р а в н я 1 9 1 9 
р о к у ) . Ц е й з а к о н п р и й н я т о 
СаДЛЯ о б л о г п і с н и м і 311ТІСНІН-
н л с п і в п р а ц і м і ж р і з н и м и р о 
д а м и з б р о й н и х с и л в д і л н н -
ці я к с т р а т е г і ч н о г о п л я н у в а и -
н я , т а к і а д м і н і с т р а ц і ї . О д н а к , 
ЦЯ р е і р о р м а н с : і а б л , ом ВИЯ-
в и л а с я иелочгтатиьоіо." Д о пі-
д о м а ш и р о к о ї п у б л і к и р а а - у -
р а з д о х о д и л и в і с т к и п . и тч:р-
т я м і ж о к р е м и м и ш е ф а л п і 
и : т а б і в . С у п е р е ч к и ' в ш ш к л л г 
п ЗВ'я:мгу 3 п р о б л е м о ю н о п о -
г о с т р а т е г і ч н о г о п л я ? і у в п н н л . 
щ о б р а л о б т д у в а г у ; п о л ю 
о к р е м и х р о д і в з б р о ї ( и е п р . . 
ЧИ П е р ш е н с т В О В най."., ::::.,ч:.і 
г і й н і п р и з н а т и л с т у н е т в у , ' н ч -
:ч'Ь'ній а р м і ї ч и м о р с ь к і й 
ф л ь о т і ) . а р а з о м з ц и м . з а 
п о д і л п ю ш е й і з з а г а л ь н о г о 
б ю д ж е т у д е п а р т а м е н т у о б о р о -
н н . Н о в и м з а п а л ь н и м м а т е р і -
я л о м с т а в — я к п р о ц е о д в е р -
т о - -аяннп П р е з и д е н т А і і з е н г а -
в е р у с в о є м у . з в е р н с ц н і У п р о 
с т а н " У н і ї - п о с т у п в і й с ь к о -
г о ї т е х н о л о г і ї , а к о н к р е т н о — 
в и н а х і д к е р о в а н о ї р а к е т и . 11..-

^ И ^ И Я "^gfljM!L:""""–; ""' 1'.prJBO 
д о с л і д і в н а д ц і є ю з б р о є ю 1 
к о р и с т у в а н н я н е ю . Ц е e n p a – 
в а н е т е о р і ї , а, п р а к т и к и , щ о 
в и м а г а є — t ф о н д і в . С п і р н а -
с т і л ь к и з а г о с т р и в с я , щ о 2 6 
л и с т о п а д а 1 9 5 6 р . к о л . с е к р Є -
т а р о б о р о н и Ч а р л з В и л с о н 
в и р і ш и в й о г о т а к . щ о п е р е д а в 
к о н т р о л ю н а д у с і м н р а к е т а -
м н . о т ж е й ) ю з в н т к о м - і п р о -
д у к ц і є ю . е с к р е т а р і я т о я і л е т у н -
с т в а . : и в и й н я т к о м р а к е т з а -
с я г о м н а й в н п і е - д о 2 0 0 м и л ь , 
і ц о ї х з а л и ш е н о н а з е м н і й а р -
мі ї . Ц с в и р і ш е н н я , м . і. с т а л о 
п р е д м е т о м г о с т р и х а т а к з б о -
і :у ш е ф а р а к е х н и х д о с л і д і в у 
н а з е м н і й а р м і ї , п о л к . Д і к е р с о -
н а . а т а к , я к і з а к і н ч и л и с я д л я 
ц ь о г о в и д а т н о г о в і й с ь к о в н к а -

РЧЄНОГО п р о ц е с о м П е р е д ГСНС-
р а л ь с ь к и м с у д о м і з д е ґ р а д у -
г а н н я м й о г о в і й с ь к о в и х ф у н -
к ц і й . 

З а н е д б а н н я в . д і л я н ц і р о з -
г н т к у р а д е т , в и я в л е н е COBCT– 
с ь к и и и у с п і х а м и , я к і з а с к о -
ч п . ї й а м е р и к а н с ь к у о п і н і ю , 
' - п р и ч и н и л и с л і д с т в о . , п е р е д ї и і . 

р а д н к а л ь н і ш у р о з в ' я з к у т о г о 
с т а н у : з р е ф о р м у в а т и к с р і в -
н н ц т в о з б р о й н и м и с и л а м и 
т а к ^ щ о б с к а с у в а т и у с т а н о в у 
О б ' є д н а н и х ш е ф і в ш т а б у , а 
с т в о р и т и с п і л ь н и й г е н е р а л ь -
н и й ш т а б з а з р а з к о м н а п о л с -
о н і в с ь к о г о ч и н і м е ц ь к о г о з 
г о г е н ц о л е р н с ь к и х ч а с і в , з о д -
н п и ш е с р о м ш т а б у , я к и й м а в 
б п в и р і ш н и й г о л о с і б у в б и 
в і д п о в і д а л ь н ц і і з а в с і р і ш с н -
н я п е ї ю д П р е з и д е н т о м ( б о TC-
п е р І ш н І Л г о л о в а О б ' є д н а н и х 
ш е ф і в ш т а б у н е м а с п р а в а 
н а в і т ь г о л о с у в а т и : в і н т і л ь -
к и у з г і д н ю с , п е р е к о н у є ^ и р о -
в о д и т ь п а р а д а м і з в і т у є ) . Ц е й 
п р о е к т щ о й о г о п і д х о п и л и й 
і н ш і в і й с ь к о в и к и т а п о л і т и к и , 
з у с т р і в в о д н о ч а с п а л к и х п р о -
т п в н н к і в з - п о с е р е д т и х а м е -
р и к а н с ь к и х д і я ч і в , я к і в і д ч у -
в а ю т ь і н с т : і н к т о в н п й о с т і ) а х 
псічух н а р о д ж с п и я і и в А м с р и -
ці в ш с ь к о в о ї к а с т і ї , я к а з д о -
б у л а б п о в а ж н и й в п л и в т а -
к о ж н а п о л і т и к у у р я д у . П р о т е , 
н а п р и к л а д , - і н ш и й в и д а т н и й 
в і й с ь к о в и к , г е н е р а л Д ж е й м с 
М . ґ е й в і н , я к и й з р і к с я . с т л -
в н щ я к е р і в н и к а д о с л і д і в п а ї 

ІЮЗВІІТКОМ НОВИХ рОДІВ .:йр.и, 
н е п о г о д и в ш и с ь ' п р а ц ю в а т и г. 
ТСПеріШНІЙ СИСТСМІ. ВНСЛОВИВ-
с я т а ї ї о ж з а р е ф о р м у п о л і н і ї 
п о р а д г е н . Д у л і т т л а . П е р с -
е л у х а н і . п е р е д с е н а т с ь к о ю К о -
' : і с іпю т р и ш е ф и о б ' є д н а н о г о 
Ш т а б у ВИСЛОВИЛИСЬ Проти OC– 
н о в н о ї й о г о і ю о р г а н і з а ц і ї , а Л с 
з а . с к р і п л е н н я п р е р о г а т и в fto– 
г о г о л о в и . 

. О ч е в и д н о , к о ж н а і к ч р о р м я 
і с н у ю ч о ї СИІТГМІГ ВІЙСЬКОЖЯ'О 
к е р і в н и ц т в а в З Д А ц е ir,t;i– 
з в и ч а й н о с к л а д н а й т р у д н я 
с п р а в а . А д ж е в П е н т а г о н і . б у -
д н н к у д е п а р т а м е н т ^ ' о б о р о н и . 
t p b o x е с к р е т а р і я т і в - з б ) ю й к и х 
с и л , і о с і д к у О б ' є д н а н и х . ш с -
ф і в ш т а б у , п и а п ю є т е п с п к р у -

іміо 2 9 , 0 0 0 оіч'б ( в TOMV– Ч И С Л І 
7 0 г ; ц и в і л і с т і в ) . З а с е к р е т а р я 
о б о ї ю н и Ч . Б и л с о н а й о г о д е -
п а п т а м е : і т р о з р і с с я д о 2,.'ІОО 
осіб. „ Т в е р д . 
н и х ш е ф і в ш т а б у с т а н о в і 
1 8 0 с т а р ш и н . В ж е с а м і ц і ц н -
ф р и в к а з у ю т ь , щ о n e p e o p r a – 
н і з у в а т и і с н у ю ч у с х е м у з т а -
к о ю м а с о ю в і д д і л і в , у с т а н о в , 
Ф У Н К Ц І Й І ВІПОВІДаЛЬНОСТН ' — 

це праця. и(о вимагає довгих 
СТУДІЙ І М О Ж Є . б у т и ПЄ1КЧЗЄДЄ-
и а т і л ь к и п о м а л у й с т у п н е в о 
П р е з и д е н т з а п о в і в з г о л о ш с н -
н я в ц і й с п р а в і о к р е м о г о з а -
к о н у . Т и м ч а с о м д о с л і д и Н'Щ 
п а к е т а м и в ж е в і д о к р е м л е н о 
в і д д о с л і д і в на і у с і м а і н ш и м и 
р о д а м и з б і ю ї і п і д г і о ' р я д к о п а -
н о ї х о к р е м о м у с е к р е т а р е в і . 
А. 1.' ВІДКРИТОЮ СПраВОЮ .::"ЛИ-
ш и л о с ь п и т а н н я ^ ^ ^ ^ K o p n c T y – 
в а н н я н и м и . З р і с а в т о р и т е т і 
з р о с л и к о м п е т е н ц і ї , с е к р е т а р я 
о б о р о н и Н і л а М е к Е л і ю я . А 
о с о б а Д . Д . А й з е н г а в р р а і 
Д е р ж а в н и ц ь к е л у м а н н : і ВИСО-
н и х в і й с ь к о в и к і в і ч л е н і в К о н . 
r p e c y – д а ю т ь з а п о р у к у , щ о . й 
р е ф о р м а в і й с ь к о в о г о п р о в о д у 
в З Д А п и й д е н а KopHcirbj tpa– 

„ОДНА ТІТКА СКАЗАЛА" ” 
Н і д е п р а в д и д і т и , , з а х і д н і м ; ти п і ю ц ю „ т е л е г р а ф і ч н у 

о б с е р в а т о р а м т а в с я к о г о р о д у а г е н ц і ю " ? Т р е б а д у м а т и , щ о 
в і д в і д у в а ч а м С о в с т с ь к о г о С о - 1 д і я л ь н і с т ь її в С о в с т с ь к о м у 
ю з у , я к і п о д о р о ж у ю т ь т а м з , С о ю з і у т а к і й мір і п о с и л и л а с ь 
п р о в і д н и к а м и „ І н т у р и с т а " , а 
п о т і м р о з п и с у ю т ь б л а г о д а т і , 
щ о з і й ш л и з М о с к в и н а г о л о -
ви п і д с о в с т с ь к и х н а р о д і в -
м и з о в с і м н е в і р и м о . Н е ні)-И-
У О в з м і н и п о л і т и ч н о г о к л і м а -
т у , я к і б у ц і м т о п р и н і с ІЗ СО-
б о ю ^ Н і к і т а Х р у щ о в , н е в і р и -
м о і в й о г о е в о л ю ц і й н і т р ю к и , 
р о б л е н і з а с т а р и м и с е к р с т а -
м и я р м а р к о в и х ф о к у с н и к і в . 

Ц е є , б е з п е р е ч н о , д у ж е в а -
ж к и й ' а р г у м е н т с о в с т с ь к о ї 

і н а б р а л а т а к и х м а с о в и х 
ф о р и , щ о ті, к о м у п р о т с ві-
д а т и н а л е ж и т ь , р і ш и л и ч е р е з 
п а р т і й н у п р е с у її п а р п л і з у в а -
т н . 
. ОСЬ, ДЛЯ п р и к л а д у . ДСКІЛЬ-

н а в і с т о к о т е . т о їх подаг . 
н а о с у д ч и т а ч і в м о с к о в с ь к а 
„ П р а в д а " : 
. „ Т р и . м о л о д і р о б і т н и ц і п р и -

біГЛЯ п і с л я р о б о т и д о р е д а к -
ції . С т р и в о ж е н і . С х в и л ь о в а н і . 

С к а ж і т ь , ц е п р а в д а ? 
п р о п а г а н д и — „ с п у т н і к и " , я к і U l o с а м е ? - Т а п р о н о в і н е н -

л о н о в і г ( ю ш і . К а ж у т ь , ї х б у -
д у т ь з н о в о г о р о к у м і н я т и н а 
с т а р і . О д и н н е й л о н о в и й р у б л ь 
з а ч о т и р и п а п е р о в і . — Ч о м у 
т а к и й д и в н и й к у р с ? — Т а ж 
н е й л о н д о р о ж ч н і ї я к п а п і р . 

щ о д н я п е р е л і т а ю т ь н а д н а 
ш н м и г о л о в а м и . А л е н і я к і 
„ с п у т н і к и " н е п е р е к о н а ю т ь 
н а с , щ о п о я в и л и с я в о н и ' т о м у , 
щ о с о в с т с ь к а н а у к а - „ н а й -
и е р е д о в і ш а в св іт і" , а р е ж и м , 
я к и й с т в о р и л и б о л ь ш е в и к н , j – Н е т і л ь к и д о р о ж ч и й , а л е й 
с п р и я є р о з в и т к о в і н а у к и . К о - м і ц н і ш и й , - j – п о п р а в и л а п о -
ЛИСЬ п и с а в о д и н п и с ь м е н н и к : 
я к щ о з а й ц я б и т и , ' в і н моз .а 
с і р н и к и з а с в і ч у в а т и , а я к щ о 
к о т а б и т и , в і н м о ж е к в а ш е н ' 
о г і р к и ї с т и . Д и к т а т у р а м а с 
д у ж е б а г а т о з а с о б і в і м о ж л и -
в о с т е й , щ о б п р и м у с и т и у ч с -
ЦИХ І техНІКІВ СЛУЖИТИ їй таї : 
я к ї й т р е б а . 

З а д а в л е н і в н е б о і з а с л і п л е . 
и і „ с п у т н і к а м и " , д е я к і . з а х і д -
н і п у б л і ц и с т и ' і ; , с о в с т о з н а а -
ц і " з о в с і м в и п у с к а ю т ь з у в а -
г и з е м л ю , з я к о ї ц і „ c n y n i i – 
к и " з л е т і л и в г о р у , і л ю д е й , 
к р о в ' ю і п о т о м я к и х ї х , з р о б -
ЛСНО. А 'ПІЮТС, ПІДСОїВСТСЬКІ 
Н а р о д и з і і н и у г к о м ш т у ч н и х 
с а т е л і т і в ніаїс н е з м і н и л и с ь , і 
н : и т т я ї х н є : ю в с і м н е п о к р а -
щ а л о . Н а в п а к и , с а т е л і т и , б а -
л і с т и ч н і р а к е т и і ш а л е н і п с -
р е г о н н п з б р о е н н і , т о б т о д о -
д а т к о в Г м і л ь я р д и р у б л і в і н с -
о б ч н е л е н і д о д а т к о в і м і л ь я р д и 
ГОДИН р а б ьі:ої п р а н і ' — в с е 
ц с . л я г а є ч и м р а з б і л ь ш и м т я -
г а р е м н а о к а й д а п с н і М о с к в о ю 
н а р о д и . 

Я к і ч и м ж и в е п е р е с і ч н а 
п і д с о в с т с ь к а л ю д и н а , щ о її 
з н е в а ж л и в о н а з и в а є с о в с т с ь ^ 
к а п р е с а . „ о б и в а т е л е м " , а в 
і б і р н о м у п о н я т т і — „ м а с о ю " ? 
Ч и с п р а п д і п и ш а є т ь с я в о н а 
Ч ' с п і х а м и с о в є т с ь к о ї н а у к и , 
я к а д о п о м а г а є к о н с т р у ю в а т и 
р а к е т и ? Ч и с п р а в д і р а д і є к о -
ж н о ю н о в о ю ф а б р и к о ю , і ц о 
в и р о б л я є г а р м а т и ? Ч и бер? , 
в о н а с о б і д о с е р ц я с п р а в и н а 
С е р е д н ь о м у С х о д і , ч н д м г ь 
т а м н І и л і ї ? 

П а пес ц е в і д п о в і д ь , м о ж е й 
н е п о в н у , а л е п е р е к о н л и в у , 
з н а х о д и м о н і д е , я к в П р а в -
д і " ( 2 6 г р у д н я 1 9 5 7 p . ) , в к о -

п о н д е н ц і ї я к о г о с ь С . Н я -

з а л а 
Я к т о в і д о м о к о ж н о м у с о -

Г в с т с ь к о м у г р о м а д я н и н о в і , 
j „ О д н а т і т к а . с к а з а л а " , а б о 

с к о і ю ч е н о О Т С — ц с з н а ч и т ь 
о б и в а т е л ь с ь к а „ т е л е г р а ф і ч н а 
а г е н ц і я " , я к а в і д в у х а д о 
в у х а п е р е д а є н е ц е н з у р о -
в а и і в л а д о ю в с і л я к і в і с т к и , 
п е р е в а ж н о н а п е к у ч і ' т е м и 
д н я . В „ п е і и ч м г л п н н я х " О Т С , 
з в и ч а й н о , г о д і ш у к а т и „ д о с я -
І'НСНЬ", „П С р C В и кон -. (;.. і! н з 
п л я н і в " т и г . щ а с л и в о г о ж п т -
т я " , б о з а й м а є т ь с я ц я а г е и -
ц і я с п р а в а м и в и к л ю ч н о р с -
а л ь н и м и , І т о м у O T G н і к о л и 
н е т і ш и л а с я і, о ч е в и д н о , 'не 
т і ш и т ь с я й т е п е р с и м п а т і я ^ 
м и о ф і ц і й н и х ЧИННИКІВ. ВІДО-
м о , щ о с в о г о ч я с у ч и м а л о її 
„ к о р е с п о н д е н т і в " ' д і с т а л и п о 
П'ЯТЬ І бІЛЬШе рОКІВ ісонцта -
б о р у з а „ к о т р р е в о л ю ц і й н у 
п і ю п а г а н д у " , 

Щ о ж з м у с и л о р е д а к т о р я 
ц.-мгра ік ік .го о р г а н у з г а д у в а -

ДРУГУ д р у г а д і в ч и н а . — Д у р -
н н ц і . н а ш р у б л ь о б м і н у н е 
п о т р е б у є . В і н і б е з т о г о м і ц -
н и й , т р и в к и й . — А с к а ж і т ь 
в с е т а к и : б у д у т ь з н о в о г о р о -
к у о б м і н ю в а т и ч н н е б у д у т ь ? 
- Т а з ч о г о ви в з я л и ? — 
П р о ц е в с і г о в о р я т ь . . . ” 

ЯКИЙ СЄНС — ро.- .міркопус 
к о р е с п о н д е н т „ П р а в д и " — 
ШИРИТИ ПОДІбНОГО РОДУ б) іс -
х л и в і ч у т к и ? І с а м с о б і в і д -
п о в і д а с : — О , в е л и к и й ! Л ь . -
д и с л а б і , б е з х а р а к т е р н і п о ч и -
н а ю т ь в і д ц и х ч у т о к в т р я ч а -
т и х о л о д н и й р о з у м . В о н и к н -
д а ю т ь с я д о к р а м н и ц ь і н а к у -
ПОВУЮТЬ СОбІ ВСІЛЯКИХ НС1Ю-
т р і б н и х р е ч е й . , . 

В а г е н ц і ї О Т С - с а р к а с т н -
ч н о з а в в а ж у є к о р е с п о н д е н т 
„ П р а в д и " —; я к в и я в л я є т ь с я . 
п р а ц ю ю т ь т і т к и н е т і л ь к и ж і -
н о ч о ї , а л е й . ч о л о в і ч о ї с т а т і . 
І н а д о к а з ц ь о г о з г а д у є п р о 
я к о г о с ь М а к а р а М а к а р о в и ч а 
з Т а г а н р о г у . ЯКИЙ .не м а ю ч и 
ЦОВІр'я Д о СОВСТСЬКОЇ ЄКОНОМІ-
к н , р о б и т ь у с е б е в д о м а з а п а -
с и с і р н и к і в , м а н у ф а к т у р и , н а -
Ф г и , о л і ї . . . Т е п е р М а к а р Ма-
к а р о в и ч с к л а д а є у в а н н і ц у -
к о р . . . t 

В с і ц і л ю д и з О Т С , — п н -
нс к о р е с п о н д е н т . — СВОЇ 1)03-

м о в н п о ч и н а ю т ь п і в ш е п о т о м : 
- Ч у л и ? . . — Н у , щ о щ е ? - ' 
К а ж у т ь , з н о в о г о р о к у с к а с у -
ю т ь в і д п у с т к и . — Я к і ? - Т р у . 
д р в і . — Н а в і щ о ? — К а ж у т ь 
'if А М е р н ц і ї х н е м а є і у н а с н е 
б у д е . — Т с , Щ о в А м е р и ц і н е 
Мас о п л а ч у в а н и х в і д п у с т о к 

ПОСТАНОВИ СЕСІЇ ГОЛОВНОЇ РАДИ 
НАУК. ТОВАРИСТВ ЇМ. Т. ШЕВЧЕНКА 

- ц е - п р а а д а , а л е н а в і щ о п с а 
с о в у в а т н в і д п у с т к и у н а с , н е 
р о з у м і ю . — А л е Ж ми з м а г а -
с м о с я з А м е р и к о ю . . ,"-

( З а к і н ч е н н я н а с т о р . 3 - і й ) 

С І І Н І П К О Л І Р 

Н і ч т і к а о — д е н ь с и н і є , 
С о н ц е н и к н е — вечір , с и н ь І 
І в д у ш і м о ї й поріс . 
Я к у з а т и ш к у с в я т и н ь . 

Н е б о с и я й . . . х м а р к а т о н е , 
Б і л а х м а р к а в і т р я н а , 
А вночі в н е б е с н і м л о н і — 
С н п ь о з о р я н а в е с н а . 

А,Х П”-й i:r..-іір. кОЯІр СИНІП 
В : і. с і нн і. у п и ч і а н с 
Навіває, я с а м о т и н і 
Мрії , д у м и І ПІСНІ. 

С и н є п о л е , с и н і ниви , 
П р о с т і р сииіГі гомін;:иft . . . 
І в у я в і метушливіші — 
Д і л н м а н т о в і р а з к и . 

Ой. т и синь, в м о ї й країн і , 
Д е , м о в п и с а н к и , п о л я . . . 
Т а к р а ї н а — с л а в н и х т ін і , 
У к р а ї н а — т а з е м л я . 

А Х ЦСЙ КОЛІр. КОЛІр ПІНІЙ 
В д а л и н і , у в я п т в і ! 
Н а в і в а є п с а м о т и н і 
Мрії , д у м и І пісні . ' 

У п о в н о в а ж е н і д е л е г а т и д о 

Г о л . Р а д и Н а у к о в и х Т о в а -

р н с т в ім. Т. Ш е в ч е н к а р 0 3 -

г л я н у л н й п р о д н с к у т у в а л и 

н а с в о ї й с е с і ї д н я 2 9 г р у д н я 

1 9 5 7 р . в Н ю И о р к у с у ч а с н и й 

с т а н в і л ь н о ї у к р а ї н с ь к о ї н а у -

кн н а е м і г р а ц і ї , і п р и й н л -

л и т а к і п о с т а н о в и : г 

1 . К о м у н і с т к у н а д и к т а т у р а 
в с ю д и , д е в о н а д і с , п о в н о т о ю 
з д а в и л а с в о б о д у н а у к о в и х д о -
с л і д і в , з о к р е м а , в д і л я н ц і г у -
м а : і і с т и ч н н х н а у к . Ч о т и р и д е -
с я т и л і г т я в о н а г н о б и т ь oco– 
б л и в о б о л ю ч е й ж о р с т о к о СВО-
б о д у у к р а ї н с ь к о ї н а у к и і ф і -
з н ч н о в и н и щ и л а д е с я т к и у к -
р а ї н с ь ю і х д о с л і д н и к і в і с т о р і ї , 
а р х е о л о г і ї , л і т е р а т у р и , м н с -
т е ц т в а т а ф і л о л о г і ї . 

2 . П і д к о м у н і с т и ч н о ю ДИК-
т а т у р о ю м о с к о в с ь к о г о К р с м -
л ю в с я н а у к а с т а л а . с л і п и м 
з н а р я д д я м р е ж и м у і м у с я т ь 
в и к о н а т и д о р у ч е н і ї й к о м у н і -
с т н ч н о ю п а р т і є ю з ' а в д а н і ш , 
я к і з в о д я т ь с я д о ф а л ь ш у в а н -
н я і стор і ї , д о ф а л ь ш у в а н н я 
т в о р ч о с т н к о р и ф е ї в л і т с р а т у -
р и ( Ш е в ч е н к а , Ф р а н к а , Л е с і 
У к р а ї н к и ) і д о р у с и ф і к а ц і ї 
у к р а ї н с ь к о ї л і т е р а т у р н о ї м о -
а п . 

3 . П р и т а к о м у т р а г і ч н о м у 
п о л о ж е н н і у к р а ї н с ь к о ї н а у к и 
на. р і д н и х з е м л я х в е л и к а й 
в і д п о в і д а л ь н а р о л а п р и п а л а 
у к р а ї н с ь к і й ( н а у ц і , н а е м і г р а -
ці ї , д е ' в о н а п о в с і х з а х і д н і х 
к р а ї н а х т а в А м е р и ц і к о р н с -
т у с т ь с я п о в н о ю с в о б о д о ю н а -
у к о в о г о д о с л і д у т а о г о л о ш у -
в а н н я н а у к о в и х п р а ц ь д р у -
к о м . 

і. У к р а ї н с ь к а в і л ь н а н а у к а 
н а е м і г р а ц і ї м а с з ц і є ї гіри-
ч: інн п о д в і й н е з а в д а н н я : а . гі. 
д н о р е п р е з е н т у в а т и п е р е д с в і -
т о м у к р а ї н с ь к у н а у к у игирснг 
н я м п р а в д и п р о у к р а ї н с ь к и й 
н а р і д т а й о г о м и н у л е і BHO-
с и т и вс і її д о с я п і д о с к а р б н н -
ці с в і т о в о ї н а у к и ; б . в и к р н в а -
т и і с п р о с т о в у в а т и вс і ф а . п . -
с и ф і к а т н п о н е в о л е н о ї т а к е р -
м о в а н о ї в о л е ю к о м у н і с т и ч н о ї 
д и к т а т у - р н T. 3В. СОВСТСЬКОЇ 
г у м а н і с т и ч н о ї н а у к и , щ о в і д 
н о с я т ь с я д о у к р а ї н с ь к о г о на-
р о д у т а йоі”о мину .чо їх і . 

5 . Ц е з а в д а н н я с п о в н ю є с о 
н і с н о у к р а ї н с ь к а н а у к и н а 
е м і г р а ц і ї в н а й с т а р ш і й к о -
л н с ь нн у к р а ї н с ь к и х з е м л я х 
н а у к о в і й у с т а н о в і , в і д о м і й п і д 
н а з в о ю У к р а ї н с ь к е Н а у к о в е 
Т о в а р и с т в о ім . Т . Ш е в ч е н к а 
( з а с н . 1 8 7 3 р . ) у Л ь в о в і , p o s – 
в ' я з а н е в 1 9 3 9 р . к о м у н и ; і :ч -
н о ю д и к т а т у р о ю у Л ь в о в і і 
в і д н о в л е н е в 1 9 4 7 р . й о г о 

а м и н а е м і г р а ц і ї г н в у к о -

Г Н А Т О. Д Ю Р О В А 

ЇЇЇ—ІЕЕЕТЕЕЕЕЕЕЕ 

ч л е н а 
ві Т о в а р и с т в а і м . Т . Ш е в ч с н -
к а д і ю т ь у в и г л я д і с т а т у к ь 
я н х о р г а н і з а ц і й в Е в р о п і 
( Ф р а н ц і я ) , А м е р и ц і ( З Д А ) , 
К а н а д і т а в А в с т р а л і ї . В с і по . 
н и с т в о р и л и д л я к о о р д и н а ц і ї 
с в о є ї в і д п о в і д а л ь н о ї п р а ц і 
н а д б у д о л у . щ о Мас к а з н у 1 'о -
. ю н н а Р а д а " У к р а ї н с ь к и х Н а -
у к о в н х Т о в а р и с т в і м . Т . Ш с в -
ч е н к а з о с і д к о м у Н ю И о р к у 
( п р е з и д е н т ) І С а р с с л і ( Ф р а и -
ц і я — с е к р е т а р і а т ) . 

6 Г о л о в н а Р а д а і І Т І і і в в а -
ж а с з а п о т р і б н е й д о ц і л ь н е , 
щ о б п р е д с т а в н и к и у к р а ї н с ь -
к о ї в і л ь н о ї н а у к и н а е м і г р а -
ц і ї н а в ' я з у в а л и н а у к о в і ft т о -
в а р и с ь к і з в ' я з к и з п р е д с т а в ' 
н и к а м н в і л ь н о ї н а у к и і н ш и х 
п о н е в о л е н и х к о м у н і с т и ч н о ю 
д и к т а т у р о ю н а р о д і в т а з ї х -
н і м н е м і г р а ц і й н и м и н а у к о в и -
м и і с п і л ь н и м и з у с и л л я м и 
т и м у с п і ш н і ш е д с м а с к у -
в а л п к о м у н і с т и ч н у н е п р а в д у 

- ' - - " " " - - - - - - , . ' 'J! 

і ф а л ь ш у в а н н я в д і л я н к а х 
у с і х г у м а н і с т и ч н и х н а у к . 

7 . О с о б л и в о в а ж л и в е з а в -
данн ,т , с т о ї т ь п е р е д п р е д с т а в -
н н к а м п в і л ь н о ї н а у к и н а с м і -
г р а ц і ї в с і х п о н е в о л е н и х к о -
м у и і с т н ч н о і о д н к т а т у ї ю ю н а -
і ю д і в у з б и р а н н і д ж е р е л ь ш і х 
м я т е р і я л і в п р о н и щ е н н я KO-
м у н і с т н ч н и м р е ж и м о м н е ЛИ-
ш е с в о б о д и н а у к и й н а у к о в о -
г о д о с л і д у , я л е н п р о ф і з и ч -
н у л і к в і д а ц і ю в и д а т н и х д і я -
чів н а у к и з а - т е , щ о в о н и н е 
п і д д а л и с ь д и к т а т о в і к о м у н і с -
тів п р и с в о ї х н а у к о в и х д о с -
л і д а х . П р о г о л о ш е н н я т а к о г о 
м а т е р і а л у м а л о б в с л е т е н с ь -
к е з н а ч е н н я ! і б у л о б в е л и -
к н м м о р а л ь н и м у д а р о м п о к о -
м у н і с т и ч и і й д и к т а т у р і . 

8 . Г о л о в н а Р а д а Н Т Ш в в а -
ж а є з а н е о б х і д н е н а м і т и т и 
т а к и й п л я н у н а у к о в і й п р а ц і 
в і л ь н о ї у к р а ї н с ь к о ї н а у к и : 

а . п у б л і к а ц і я о р и г і н а л ь н и х 
н а у к о в и х п р а щ , з у с і х д і л д -
н о к з н а н н я ! -

б . п у б л і к а ц і я в ЧУЖИХ м о -
в а х , з о к р е м а , в а н г л і й с ь к і й , 
п о в а ж н и х ' п і д р у ч н и к і в з і с т о -
р і ї м о в и , л і т е р а т у р и , і с т о р і ї 
Б в р о п е й с ь к о г о С х о д у й С о -
н с т с ь к о г о С о ю з у , У к р а ї н с ь к о ї 
Е н ц и к л о п е д і ї -в а н г л і й с ь к і й 
м о в і , а д а л і і с т о р і ї е к о н о м і ч -
н р г о р о з в и т к у . У к р а ї н и й е к с -
п л ю а т а ц і ї в с і х її б а г а т с т в , і с -
т о р і ї д е р ж а в н о г о в і д п о д ж е н -
н я У к р а ї н и т а її б о р о т ь б и з 
к о м у н і с т и ч н о ю д и к т а т у р о ю 
в і д 1 9 1 8 р о к у д о о с т а н н і х ч а -
с і в , 

в . п р и є д н у в а н н я д о Н Т Ш 
я к н а й б і л ь ш о г о ч и с л а м о -
л о д и х а д е п т і в н а у к и , щ о з 
н и х д е я к і п р а ц ю ю т ь у ж е п о 
р і з н и х в и с о к и х ш к о л а х ч и 
д о с л і д ч и х ' ” і н с т н т у т а . х в А м с -

р и ц і . 
9 . Д л я в и к о н а н н я в с і х ц и х 

в е л и к и х з а в д а н ь у к р а ї н с ь к о ї 
в і л ь н о ї н а у к и в в і л ь н о м у с в і -
т і н е о б х і д н о м о р а л ь н о ї і м а т е -
р і я л ь н о ї п і д т р и м к и в і д у с і х 
у к р а ї н ц і в н а е м і г р а ц і ї , з о к р е -
м а , в і д , в е л и к о ї у к р а ї н с ь к о ї 
с п і л ь н о т и п З Д А й К а н а д і . 

1 0 . Н і х т о ' з ч л е н і в у к р а ї н -
с ь к о ї с п і л ь н о т и н а е м і г р а ц і ї 
н е м о ж е з а б у т и п р о т с , щ о 
п о п р и в с е , ДОСІ с к а з а н е . н а п -
в і л ь н і ш о ю ' у в і л ь н о м у світ і є 
т а н а у к а , . я к а м а т е р і а л ь н о , а 
т и м с а м и м і м о р а л ь н о ні в і д 
к о г о н е з а л е ж н а . Н а ш а в і л ь н а 
н а у к а д о с і ч е р п а л а с в о ї з а с о -
б н н а д о с л і д ч у н а у к о в у п р а -
ц ю в і д е в б г о в л а с н о г о н а р о -
д у . Т а к б У л о в к р а ю , т а к б у -
л о й н а е м і г р а ц і ї , і т р е б а в і -
р и т н , щ о т а к б у д е і в н а й -
б л и ж ч і й б у д у ч ч н н і . Ж е р т в и 
н а н а у к о в і у к р а ї н с ь к і ц і л і н а -

' lleRHU н е . ириипяятм:я,”-'-ІіиШ!' 
з б і л ь ш а т ь с я ' з у в а г и н а в е л н -
к і й п ^ к у ч ( п о т р е б и о с н о в н и х 
н а у к о в и х п у б л і к а ці Гі п р о У к -
імі їну т а її н а р і д в ч у ж и х м о -
в а х . 

Н к і П о р и . 2 0 г р у д н я 1 9 5 7 р . 
Г о л о в н а Р а д а Н Т Ш 

Р о м а н С м : і л ь - С т о ц ь к и й , n p e – 
: ш д е н т , Є в г е н В е р т и п о і ю х , з а -
с т у п н н к - п р е з и д е н т а , П а в л о 
Ш у л с ж н о , з а с т у п н и к п р с з и -
д с Н т а , В о л о д и м и р К у б і й о в н ч , 
І с и . ' р а . і ь н п і ! с е к р е т а р , M H K O – 
л а З а й ц е в , д и р е к т о р М а т с м а -
ТИЧНо - І І р і ! р о д о п н с н о - ; і і і : а ; ; -

с ь к о ї С е к ц і ї , Г р и г о р Л у ж н н -
ц ь к и й , д и р е к т о р ф і л о л о г і ч н о ї 
С е к ц і ї , І в а н М і р ч у к , д и р е к т о р 
І с т о р н ч н о - Ф і л о с о ф і ч н о ї С е к -
ц і ї , В а с и л ь М у д р и й , д е л е г а т 
Н Т Ш , Н ю И о р к , В о л о д и м и р 
С і ч и и с ь к н й , д е л е г а т Н Т Ш , 
Н ю И о р к , ” Є ф н м С л а с п і н е н к о . 
д е л е г а т Н Т Ш , Т о р о н т о , О л е -
к с а н д е р Ш у л ь г и н , д е л е г а т 
Н Т Ш , С а р с с л ь , ( 

В . С'-ко 

ПІЇОДинА В МІЖЗОРЯНИХ ПРОСТОРАХ 
rbt^vweW'^rW'^r'r^J 

- ^3) 

Н г Ч і с з н с к а з у д а р у з . м г т е і і р а м и В ж е п е р ш і т и ж н і к р у ж л : і н -
і н я ш т у ч н и х с а т е л і т і в д о в к о л а 

Д е к і л ь к а с л і п ПІКІ т а к з п а -
н у м е т г л р н т н у н с б е з і ї е к у . 

В і д о м о , щ о к о ж н о ї д и б и и 
а т м о с ф е р у , н а ш о ї п л а н е т и 'ИО-
т р а и л я є а к о с м і ч н и х u p o c r o – 
р і в п о н а д ТОННУ м ' - і ' м р п т і и . т 
.:в. „ п а д а ю ч и х - : і і і ю к " . .-.а 
л і з н и х , : ш л і з н о - к а м ' я н и х і к а -
м ' я н и х т і л . М а ю ч и швігдТсість 
р у х у — ЗО. 5 0 і б і л ь ш е к і л о -
м е т р і в н а с е к у н д у в о н и . и а -
г р і л й і о Ч н с ь в і д д т е р т а о б повіт-' 
р я , з г о р я ю т ь ^ ; , ' г о р і ш н і х вср-
і т в а х а т м о с ф е р и П р о т е , ч и м 
в і й ц е , т и м р е а л ь н і ш о ю с т а є 
,-.уі т р і ч McT"opiir. i .. піт;, ч и н м 

с а т е л і т о м ч н н о е м і ч н и м к о р я б -
л е м . В а ж л и в о " в с т а г о в г . л і . и 
я к і й м і р і т а к а м о ж л и в і с т ь з а -
л е и ї л т ь в'ід. а ч е о ” и Ь р б і л і , 
4 і к о ю п р о л і т а є е з т - . к т . п о р и 
р о к у і а i n . . 

З е м л і п о к а з у ю т ь , щ о в о н и н е 
з а з н а л и н а с о б і д і я н н я метічі -
р и т і и р у ї н н и ц ь к о ї с и л и . 

Д л я з а х и с т у с а т е л і т а , а в 
м а й б у т н ь о м у к о с м і ч н о г о icopa– 
б л я п р о т и м а л и х м е т с о р й т і и 
м о ж н а ' я и к о р й с т в у в а т н м е т а -
л е в н н е к р а н , в с т а н о в л е н и й н а 
п е в н і й в і д д а л і в і д о б о л о н к и 
с а т е л і т а . ч и к о р а б л я , щ о в б н -
р а п б и е н е р г і ю ц и х м е і е о р н -
т ів с л е к т р о м а г н е т н н м tlpOMC– 

НЮВаННЯМ а б о ІНШИМИ (ПОСО-
б а м и Н е п и к л ю ч е н о , ЩО ЙМО-
пїрИІ'ТЬ . :А д : їр іп з НСТСОрИТЯ' 
ми ИІІЗИНТІ.І :і н е б і л ь ш о ю , ЯК 

імопірі ї ішгь і м т а с т р і и ) і п а в т о 
м о б і л ь н о м у т р а н с п о р т і . 

П р и н и н і ш н і х т е х н і ч н и х МО-
л е л и в о с т я х „ у е ш к а и е в и г і npo'– 
с.тір" с а т е л і т а д ^ ж г 4 м а л и й . 
О с ь - ч и м у и р и л о д и т ь с а с и л ь и о і 

о б м е ж у в а л і р у х ' т в а р и н в с а -
т с л і т і . А ц е , з в и ч а й н о , м а т и -
м с н е г а т и в н и й в и л и в н а :HIIT– 

i i^!Jflini!bHicTb^ut,jJjH^Hi^ Bi– 
д о м о ї н а п р и к л а д , щ о п р и д о в -
КОМУ п о с т і л ь н о м у р е ж и м і ЛЮ-
д и н н і н и о л и п р н х о д и т ь с я ВЖИ-
в а т н з а х о д і в , щ о б з а п о б і г т и 
с п о в і л ь н е н н ю її к р о в о б і г у , т а 
і и . - З в и ч а й н о , д л я т в а р и н все^ 
р е д и н і с а т е л і т а о п р а ц ь о в а н о 
т а к і з а х о д и , я к і з а с т о с о в у ю т ь ' 
СЯ ЦІЛКОМ а в т о м а т и ч н о . 

РаМТПКГ п рис кор.-н н :і р у х у 

Д л п . т о і - б . щ о б ш т у ч ш і і і с а -
т с л і т в и й ш о в н а с в о ю о р б і т у 
і п о ч а в к р у ж л я т и н а в к о л о 
З е м л і , т р е б а н а д а т и й о м у 
ш в и д к о с т и к о л о 8 0 0 0 м е т р і в 
н а с е к у н д у . Я к щ о в з я т и п і д 
у в а г у , п ю т а к а ШВИДКІСТЬ ни-
т в о р и т ь с я в н а й к о р о т ш о м у ч а . 
сі п і с л я в и с т р і л е н и й с а т е л і т а , 
п р и р о д н о , щ о п р и ц ь о м у м а є 
д і я т и с и л а п р и с к о р ю в а н н я . 

Я к щ о с и л а п р и с к о р ю в а н н я 
лі' , к н а п р я м і в і д н і г д о 1 . с і " 
ВИ ЛЮДИНИ, ЦЄ МОЖЄ. ИИК.ІИ-
к а т и п е р е р о з п о д і л в л ю д с ь к о ^ 
м у о р г а н і з м і в с і є ї м а с и к р о -
в и . І І р и т о м у в д о л і ш н і х ч а -
с т и н а л т і л а й л и б ^ а і ш с . П р и 

з н а ч и ш і н т е н с и в н о с т і н р и с к о -
- р ю в а И н я обі їн?кусггься з н н -
ч а й н и й р і в е н ь к ) ч ш о б і г у в м о -
ЗКу, І ЦС СІІРВЧНИЯЦ-ІІОИУиИ'Н' 
й л ф у н к ц і і і ц е н т р а л ь н о ї н с р -
в о в о ї с и с т е м и - а ж д о в т р а -
т н п р и т о м н о с т і ! . 

Я к щ о п р и с к о р ю в а н н я д і с 
ц я л ю д и н у н е п з д о в ж її т і л а , 
а в п о п е р е ч н о м у н а п р я м і , п р 
р с н о с и т и й о г о з н а ч н о л е г ш е . 
Д о п о м а г а ю т ь б о р о т и с я з лс -
ц р о б т я ж с н н я м с п е ц і а л ь н і к о 
с т ю м и , щ о щ і л ь н о о б л я г а ї о т і 
о к р е м і ч а с т и н т і л а і н е д а -
н і т ь - к і ю в і е н у ї і ч у в а т н і ' я п 
н и х . В с і Щ п и т а н н я тікЧія т а -
Кож' і і сртп' ірити ПраКТИЧІ'о ц;і 
т в а р и н а х . 
': К і л ь к а с л і в upt i ш в и д к і с т ь 
р у х у , я к у ' м о ж у т ь п е р е н о с и т и 
о р г а н і з м и . ' "Як ' в і д о м о ' , ' р і в н о -
м і р н а ш в и д к і с т ь н е в и л и в а є 
н а о р г а н і з м . - П р о т е , ч и м б і л ь -
ш а ш в и д к і с т ь р у х у , т и м т л ж -
ч е л ю д и н і о р і с н ^ в а т и с л в 
ІІрОСТОрІ. П р и "ііеПНІЙ !Иічід-
Кості ННСТНЄ і а і : п и МоМСИТ, 
к о л и л ю д с ь к і о р г а н и п о ч у т -
т і в н е с п р о м о ж н і п е р е д а в а т и 
м о з к о в і в и ч е р п н і і п р а в д и в і 
і н ф о р м а ц і ї . З ц і є ї п р и ч и н и о с -
ч о в н е к е р у в а н н я к о с м і ч н и м и 
а н и р а т а м н п р и і і д с т ь с а :-д?Ін: 

пк .їїа пі з н а з е м н и х с т а ц ш . з 
ПОМІЧЧЮ с і е к т р . . н і ч н и х ма-
ш и н з а н а п е ї и ? д у к л а д е н о ю 
п і ю г р а м о ю . Т а к и м ч и н о м у 
к о с м і ч н и х п р о с т о р а х л с т у н и 
н е п о т р е б і ' в а т н м ^ ' т ь с а м і к о -
р у в а т и м і ж п л я н е т н н м n n a p a – 
т о м . б о ц е — п о н а д с п р о м о ж -
н і с т ь л ю д н и й . 

К о л и вс і речі в т р а ч а ю т ь с в о ю 
в а г у 

З я в и щ е м н е в а г о м о с т і ! , т о б -
тіі з ф е н о м е н а л ь н и м я в і р ц е м , 
к о л и псі . іч?чі в т р а ч а ю т ь в а г у , 
Н е м и н у ч е п р и й д е м . . - а ТаКОЖ 
3J'CTl)iTJlCJl ШМ'МІЧІІИМ м а п д р і 
ю ш к а м В п л і ї в н н с в а г о м о є т и 
в о с т а н н і х р о к а х д о с л і д ж у в а -
н о л и ш е н а т в а р и н а х п р и в н -
с т р і л ю в а н н і ї х у . р а к е т а х . 
Щ о п р а в д а , ці с п о с т с р с ж е н Н а 
с т о с у ю т ь с я к о р о т к о ч а с и и х 
аі-'Иіп НЄВаГОМОСТН. ЩО т р и в а -
л а к і л ь к а д е с я т к і в с е к у н д . 
Б с з с у м н і в і ю , Ш о д і я н н а т р и -
в а л о ї н с в а ї ч і м о с т и м о ж е Оупі 

. . т і м І н а к ш и м . 
, М і ж і н ш и м , у д о к у м е н т а л ь -
й о м у ф і л ь м і , н а к р у ч е н о м у а в -
т о м а т и ч н о п і д ч а с п о д о р о ж у й 
в а н н я с о б а к и в р а к е т і , в н р а з -

н о в и д и о , нн и о і ю д и л ц с д і ь а О л с и с и а и і - о т а л в с ь о г о н д 

р и н а в м о м е н т , к о л и р а к е т а 
ДОСЯГЛа .' . .ни н е в а г о м о ; ти . З 
н ь о г о ф і л ь м у ВИДНО, ЯК п е р е д 
с о б а к о ю „ п л а в а є " в п о в і т р і 
я к а с ь м е т а л е в а м у т р а , з а 
я к о ю в о н а з ц і к а в і с т ю с т . -
ж и т ь і. н а в і т ь к і л ь к а р а з і в , 
п р о б у є с х о п и т и її з у б а м и , я к 
н а с т и р л и в у м у х у . В и в ч е н н я 
в п л и в у н а ж и т т ь о в і ф у н к ц і ї 
с т а н у н е в а г о м о с т и , щ о т р н -
в а є т и ж н я м и , б е з с у м н і в у , 
м а т и м е д у ж е в е л и к е з н а ч е Н ' 
н л д л л з а б е з ц е ч е н н л в м а й ' 
б у т н ь о м у : і д о р о в ' я м і м ( п л я н е т -
і ш х п о д о р о ж а н . 

Щ о б у г і в н т и с о б і е т а н н е -
в а г о м о с т и , п р и г а д а й м о , щ о 
к о ж н и й н а ш , н а в і т ь н а й м с н . 
ШЯЙ, р у х робПМО МИ З ОІМП-
дом на вагу. Наприклад, під-
н о с : і ч и р у к у ДОГОРИ, МИ ТИМ 
с а м и м і; о б о р к и :Мо с и л у п р н -
т я г а н н я З е м л і ; к о л и м н р у -
и у о п у с к а є м о , ц я с и л а п і ш т л -
г й н н я д о п о м а г а є н а м . М о ж н а 
п р и п у с т и т и , щ о н а п е в н і й в н -
с о т і , к о л и с і ї л л п р и т я г а н н я 
З е м л і п е р е с т а є д і я т и , к о о р д н -
і і а щ я в с і х н а ш и х р у х і в п о 
р у ш и т ь с я , н а с т а н е р о з л а д 
к р о в о б і г у , в и н и к н у т ь р і з н о г о 
і ю д у і л ю з о р н і в і д ч у т т я . B u p o – 

ш о г о п о п е р е д н ь о г о ж и т т я м у -
с к у л ь н е з у с и л л я , п о т р і б н е 
д л я т о г о , щ о б п і д н е с т и р у к у , 
в и я в и т ь с я н а д м і р у в е л и к и м , 
і р у к а н і б и с а м а з л і т а т и м е 
в г о р у . І н а в п а к и у - щ о б о п у с т и ^ , 
ТН р у к у , МН МуСНТИМеМО д о к -
л а с т и з у с и л ь , б о п р и ц ь о м у 
в и п а д а є Ц в а г а , щ о с п р и я є 
о п у с к а н н ю . З у с и л л я , щ о б 
з р о б и т и в к а б і н і о д и н к р о к , 
п і д к и н е н а с а ж п і д с т е л ю її. 
П р о т е , н а д о с л і д а х в с т а н о в л е -
к о т а к о ж з д і б н і с т ь н е р в о в о ї 
с и с т е м и ДОСИТЬ ШВИДКО п р и с 
т о с о в у в а т и с ь д о н о в и х у м о ь н н . 
С т а н н е в а г о м о с т и и а д з в и ч а й -
н о я с к р а в о о п и с а в , з о к р е м а , 
Ж ю л ь Б е р и у с в о є м у ф а и т а с -
т н ч н о м у р о м а н і „ З З е м л і н а 
М і с я ц ь " . 

П і д ч а с д і я н н я п р и с к о р е н ь , 
к о л и к о с м і ч н и й к о р а б е л ь п і д -
н о с и т ь с я , р а п т о м п о с и л ю є т ь с я 
г а з о в и м і н а в о р г а н і з м і л ю д и -
н н й т в а р и н и , у к і л ь к а р а з і в 
П І Д П И Ш У . : г ь с л с п о ж і г в а н н я КН-
с й ю т а в и д і л ю в а н н я - в у г л е ц ю . 
Б . с т а н і н е в а г о м о с т і ! м о ж н а 
с п о д і в а т и с ь о б н н ж е н н я г а з о -
в ігміни, п р и н а й м н і п і с л я т о г о , 
я к о р г а н і з м д о н е ї п р н с т о с у -
г г ь с я . Ц і д а н і в а ж л и в і д л я 

з а б е з п е ч е н н я к и с н е м т в д р ш і і 

д л я в и з н а ч е н н я с и л и к о и д и -
ціонуючих приладів. 

. Я к р я т у в а т и с я в рад і 

к а т а с т р о ф и 

Є. й щ г о д н а - в а ж л и в а о б -
с т а в и н а , я к а в и м а г а є в н с т р і -
л ю в а н в а с а т е л і т і в з т в а р и в а -
м й п е р е д т и м я к п р о б у в а т и 
в и п у с т и т и в м і ж п л а н е т н і н р о -
с т о р и к а р а б е л ь з л ю д ь м и . 
Й д е п р о п о р я т у н о к з а л о г и 
м а й б у т н і х а е т ) ю л с т у н і в . В н -
Щ с і ю з г л я н с н о в ж е д е я к і з а -
и о б і ж н і з а х о д и в у м о в н н а х 
к о с м і ч н и х просгторів п р н п о -
І і у ш е н н і г е р м с т и ч н о с т н кагй-
н и . ОдначТ;. м о ж е в и я в и т и с я , 
Що н е п е р е д б а ч е н і о б с т а в и ш і 
п р и м у с я т ь п і л о т і в ПОКИНУТИ 
к о с м і ч н и й к о р а б е л ь . Т р е б а 
п е р е д б а ч и т и ' м о ж л и в і с т ь В р я -
т у в а н н я л ю д е й у ц и х в и п а д -
к а х . Ц е з а в д а н н я р о з в ' я з а н о 
з п о м і ч ч ю ' с п е ц і а л ь н и х к а т а -

ПУЛЬТННХ ПРИСТРОЇВ І 8ИС0Т-
п и х б е з м а с к о в и х с к а ф а н д р , 
н к і з а б е з п е ч и л и с п у с к а п а -
р а ш у т о м і п р и з е м л е н н я т в а -
р и н п і с л я т о г о , я к в о н и ПОКИ-
н у л и р а к е т у н а в и с о т і д о 1 0 0 
к і л о м е т р і в ' і п р и ш в и д к о с т і її 
л е т у 1 . 2 к і л о м е т р а од с с і ї у н д у . 



-й-Яй УСЯ ЦЬОГОРІЧНА КОЛЯДА НА ХАРИТАТИВНУ АКЦІЮ ЗУАДК! 
Степан Kypoubci 
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Шйнаґовська Хроніка 
Свято ЧЗвОорноетн 1 СамостІй-'гато матеріалу, але забракло 

мреш відбудеться у нас в -
неділю, 19 січня в Шопена Шко-
лі, справді соборно, влаштоване 
Об'єднанням Українських Opra– 
нізацій і Лігою Американців 
Українського Походження. Мс-
пор міста І 'губернатор стейту 
проголосили той день „Днем 
Української Незалежності!", З 
нагоди 40-ЛІТТЯ- цієї важливої 
події вже вийшли.друком npo– 
пам'лтні книжечки в гарнім об . 
робленим Є і них цікавий ма-
терілл д о 4-го У н і в е р с а л у 
включно. Проф. Роман Смаль. 
Стоцький і конгресмен зі стейту 
Іллниой до Вашингтону, Берет 

часу, 
Марійка Любас, зам. Bcpnap– 

ді, померла нагло на серцеву 
недугу на 42-му році життя. ПОч 
кійна була під'час Світово! Ви-
ставн в Шнкаґо в 1933 р. коро. 
левою краси всіх амервкансь-
хих українців. В змаганні всіх 
королев Виставки лише литовка 
П перевищила,. дістала друге' 
місце. Литовка зробила кар'єру,' 
бо вийшла заміж за Вінтропа 
Раксфеллсра. Популярно її про-
звали „Бобо". Вправді модерна 
„синдерелла" розвелася з Роке. 
феллером, але дістала 2 м!льйо-
ші долярів як відправу для се-

з ж и т а ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 
Ф'иладелфія, Па. 

Огара будуть промовляти. Ш и - р е і свого сина з роду Рокефел. 
каґо теж щасливим І тому, що 
участь у с в я т і візьме п. М. 
Стар, міністер праці федсраль-
ного уряду Канади. Міністра 
Стара буде вітати теж Америка, 
буде вітати теж рея шнкаґовсь-
ка Україна, бо,пост міністра Ка. 
пали це досі найвище від:ша-
чонля, яке могла осягнути лю-
Літа українського роду на цьо-
му континенті. Міністрові буде 
товаришитн ftqro.дружина „пср-
ша українська пані Канади". В 
почеті міністра буде теж п. Ва-
силь Гультай; за останнього 
чверть сторіччя визначний ук-
раїнсько - ханадійський діяч, б. 
президент УНО. союзовець і 
продуцент українських фільмів 
в Канаді. Окремий комітет пань, 
заопікубться панею Стар. 

Ліга Молоді Північної Амсрх-
ки, що повстала в Шнкаґо під 
час Світової Вистави в 1933 
році, не мала в нас ніколи вс-
лнкої сили' і значення, яке по-
шгана матн. Не можна сказати, 
щоб роджена тут молодь, не 
п р о б у в а л а організувати тут 
чільну і: літи ну; -не їздила на 
.конвенції Ліги, не брала участи 
в народному житті І Т. П. Такі 
гарячі прихильники Ліги і 
добрі робітники,'як сестри Бруд-
іч. панна Гаврніків, Фарнна, 
Дяків і інші імена записані в 
історії цісі організації як люди, 
що добре виконали своє, приз, 
яання. Для молоді треба моло-
дечого центру?, треба Народного 
Дому, треба помочі збоку стар-
шого громадянства. Не можна 
лишити їх самих,'! дивитися, як 
вони борикаються з перешкода. 
мн. Клітина цісг Ліги Україись. 
кої Молоді мала а недавно свої 
річні збори, на яких вибрано но-
яий уряд, що Ного очолив Мн-
рон Куропась. Український На-
родний Союз, що все був не ли-
ніе приятелем, але й опікуном 
ЛІГИ, напевно ВСЄ вийде нашій 
молоді назуетрЧчГ 

Учительська ГрЧімада відбула 
свої річні збори" в домівці „Са-
моп-коч!". ЗІ звггу„урядників і 
референтів виходить, що грома. 
да нараховує 146 членів, з чого 
4S платить вкладки. На збори 
прийшло всього 18 членів, а 

ресні. Організаціщшй референт 

лер. А українська еннднрелла 
жила спокійно і, нажаль, в мо-
лодому віці відійшла від нас. 
Знали її всі старі імІГрантн Ши-
к.чга. як теж і П батька, покій-
иого вже Олексу, що' був вірним 
союзовцем, при кінці предсіднн-
ком 106 Відділу. 

Конвенція фермерів, найбіль-
шоі організації фарм (с ще 2 
інші) відбулася недавно в готе-
лі Щерман. Організація мав 
півтора мільйона членів у всіх 
48 стейтах. Конвенція одобрнла 
аграрну політику уряду, спроти. 
вилася обмеженню засівної пло-
щі кукурудзи, а відносно пше-
ннчноі політики зажадала ре-
ферендуму, бо приготування 
Америки до оборони І МОЖЛИ-
вість потреби нової допомоги 
голодуючим на всьому світі вн-
магають поширення з а с і в у 
пшениці, а не її скорочення. 
Конвенція виглядала радше на 
величаві наради б а т и р і в , чим 
на фермерів, коли рівняти її до 
європейських фермерських з'Із. 
дів. А це тому, що амерякансь. 
кий фермер не мис фермерської 
ноші: він знає лише „оверолс" І 
святочне вбрання. В трьох чет-
вертих делегатами були дуже 
молоді люди, переважно з клю-
бІв.,Фор Ейч" І Ф. Ф." (фючер. 
фармерс). 

Ніжйняття для п е р с о н а л у 
Української Друкарні І Книгар' 
ні відбулося в приміщенні плас-
ного дому друкарні на амсри-
кенське Різдво. Резом з'жінка: 
мн працівників зібралося 28 
осіб, між ними І відома ухраіи. 
ська письменниця Ганна Черінь, 
замужна Паньків. Спілка купні 
ла власний дім завдяки УНСо-
юзові, що дав гіпотеку, 1 примі. 
стила в ньому теж книгарню! 
управителем якої с проф. Маркі. 
ян Терлсцький. Влаштуванйям 
прийняття зайнялися пані Tep– 
лецька і п. Носісвич, ескр. 
423.ro Відділу УНСоюзу. По 
прийняттю, половина присутніх 
поїхала з колядою, включно з 
Вашим дописувачем,, який...хоч 
не мас „голосу"', то мас авто; 
потрібне для колядників. 

Іван Павлович Багряний, ві-
домий український письменний 

Підготовляють відзначення 
Сорокових Роковин Української 

Народної Республіки; 

Сорокові роковини ПрОГОЛО' 
шения 'Української Народної Ре-
спублікн українці у вільному 
СВІТІ відзначатимуть дуже вро-
чисто. Це тим більше, бо боль-
шевицький режим в. Україні, 
напевно під напором національ. 
иих сил українського народу, 
підсунув відзначення сорокових 
роковин Української СовстсьхоІ 
Соціялістячиої Респулікн, при-
примутуючн в той спосіб укра-
Іиців на рідких землях відзна-
чувати роковини кривавої мос-

шкода; бо збори була дуже ініСі і . діяч в Еврош^мас в. Шикаго 
поважне, число звсличннків. З 

проф. Антонович," якого вибра- негоди його 50-лІття, філія 
ио головою громади на 1958 рік, 1 д о В Р У С влаштувала Літера-
поріввювев життя емерикансь-:ТурИО-. Мистецький Вечір в залі 
хе з красним., кажучи, що т у т ! с в Володимира не Кортезі. не 
референт wwirrfi.перший прнй-j„ynn т и а . п а п — 3 0 0 . учасників 

Головним промовцем був п. Сте-
тати, розставити 'крісла, а від- паненко з Ню Иорку. 
так ще натягнути чисту сороч- Полковник Олексаидер Ша-
ку, зробити приємну міну 1 в н - І п о в а Л і колоніст зі стейту Мейн. 
голошувати реферат. В дискусії п р а ш р я писав вже два рази у 
мусить бути чемним і приймати І „Свободі", настроєний дуже оп-
всяку критику з усмішкою. То-1 тниістнчіїо не лише до цього 
му ніхто не хоче уряду в учв- стейту. але й до поширення по-
тсльській громаді, Проф. Дани- ,-сленнл в тім стейті українцями, 
лишни у свойому звіті М. і. го- Відносно мойого репортажу г 
ворив: ШкільиИЯ інспекторат,' „Свободі", де я писав, що п о с с 
що с назначений^ українським денці вертаються назад до ве-
КоиГресовнм Комітетом, мас ве-' диких міст, він пише: „Ті люди, 
личезннй терен від Іидіянк до що тікали з Мейну. це одиниці. 
Тихого океану. Правда, цс все без керми' й вітрил". В Мейні не 
самі острови, але тим гірше, бо можна доробитися, але можна 
опанувати терен роді. З п'ятьох добре жити. Його хутір" (а були 
Інспекторів курсів украІнознав- це джунглі) віддалений всього 
ства 4 зрезигиували, остався 18 миль'від океану. Безліч мор. 
тільки він. Шикаго мес коло ських приток і риболовні ріки 
3.000 дітей, у порівнянні з НЮ Істери і Кеннібек, прекрасне се-
Порком. що мес -2.035 дітей І то редньо - укреінське повітря, є 
в бГльших осередках, а Шикаго вночі в лісовій пущі поміж ске-
на островах; Професор не ск!н- лями гарцюють духя Іидіяись. 
чив свого звіту. Хоч мав ще ба- кнх ветежків. Візьме,йому ще 

два роки, щоб зегосподеритн 
свою балку, є тоді всякий ук-
раїнськнй проуожнй, історик чи 
турист, зможе п нього гарно влі 
ті чи зимою відпочити, як це 
було колись в степах України 
Можна й тепер, але без всякого 
комфорту великого міста. Щас-
тн'йому, Боже, бо туристів най 
деться, а істориків американсь 
коі України в нас немав. 

Вігім мільйонів людей буде 
мати Шнкаґо в 1980 році -
пророкує на основі обчислень 
міська Торговельна Палата. До 
цього зросту причиниться канал 
на ріці св. Лавреитія, який пе-
ретворив наше місто у морський 
порт І величезна промислове 
еісспанзія, яка привабить бага-
тьох людей споїм великим рнн-
ком праці. Навіть тепер Шш:а-
Го зроетас темпом 100 тисяч лю-
дей річно і під час безробіття, 
яке вже відчувають деякі міс-
та Америки, Шнкаґо цього не 
знес. Є вправді тимчасові зв!ль-
нення з праці, але . з Шнкаґе 
НІХТО НЄ Тікав, а навпаки, нові 
люди, негри з ПІВДНЯ, а біді з 
Заходу і Сходу, напливають до 
міста. Місто ставе теж прекрас-
няк парком Середнього Заходу. 
Здовж ріки, що випливає з 
озера Мішіґея, будуть тревники, 
парки, квіти 1 побережжя Шн-
квґо Рівер зміняться до не до 
пізнення. Земість цементу, бере-
ги будуть засіяні травою, не 
якій будуть вилежуватися і 
проходжуватися ш н х а г о в ц і . 
Власники величезних хмароде-
ОИ1. залізнодорожні компанії. 
газети І фірми, що положені 
здовж ріки, приступають до 
праці вже тепер. Будемо жити 
тут як у, казці! 

Але за те все.треба буде теж 
заплатити. Міський біджет ita 
1958 рік становить 5ТТ мІльйо-
нів. Отже, будуть різні дрібні 
податки, але страху нема, бо як 
с праця, то с чим? платити П rco– 
даткк на поліпшення'умопни 
життя всіх мешканців. 

Міжнародна Виставка 
морських тттрян відбулася у 
нас з початком грудня. Участь 
у виставці взяло 28 стейтів і три 
канадійсь:сі провінції. Трегедісю 
вистевкн буле смерть 3-рІчного 
бугая, вертости 50 тисяч Вугей 
з породи Єнгус,- ЗаиедужавГТІе" 
помогли йому ні , кисень, ні 
ветрикування антибіотячних лІ-
ків. По смерти цього поважного 
кендидета в чеипіоня, чемпіо. 
иом виставки став Інший з по-
роди Прфорд. Подружжя Су 1 
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. , 149 - Second Avenue, NYC Ж 
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рів під час СИПКІ подружньої ПО-
дорожі в ТексасІ. Назвали його 
.,ГапІмуи", теля підросло І ЦЬО-
го року стало чемпіоном вн-
ставн. Ківець того чемпіона та-
кий, що купив його Артур Гад . 
фрі і заплатив 33 долярй за 
фунт, разом 35 тисяч долярів. 

Внстевке по:сазала, що годД-
вельники худоби йдуть дальше 
а непрямі задоволення rocno– 
динь, що домагаються все кра-
щих „стейків". Тому й худоба 
на м'йсо виглядав яК кулі, з 
маленькими иіжкемн й головою. 

З виставкою скоту получена 
теж виставка збіжжя. І пенгі. 
Цього року чемпіоном плекання 

ковсько - большевнцької окупа-
ції. Що цей новий засіб обдур?о-
вапня українського народу мож-
новладцямн у Москві означає 
лише кпини над українським 
народом, вказус перебіг цього 
большевнцького відзначення в 
Кн':пі. куди прибули лише ДЙК-
татори із Москви і з Хрущових 
у проводі. Не було ні одного 
представника інших урядів, не 
лише вільних держав, але ita– 
віть комуністичних сателітнчх 
республік. Державне свято було 
зведене до провінційного мітін. І 
гу, чим 1 заманіфестувано перед 
світом, що так звана Українська 
Совстська Соціялістична Pec– 
публіка ніякою державою не с. 
Закордонний гістьми в КнсвІ 
були лише китайські, чеські й 
болгарські студенти, які студі. 
ЮЮТЬ у КНСВІ, та ft ті ВИГОЛО-
шували привітання по poclfl– 
ськн. 

В кращому положенні с еміг-
ряційні громади українців у 
вільному світі. На їхніх націо-
нальних святах з'являються не 
лише представники окремих ИЕ.-
родів, але і високі урядові oco– 
бк різних держав і урядів. 

Т е к е веДИЧНе в і д з н а ч е н н я со-
рокових роковин державиостн 
У к р а ї н и , .ч::а у ф о р м і УкреІНСЬ. 
коі Народної Республіки поче-
ле сяос існувеиня після вежкнх 
боїв після першої світової ВІЙНИ, 
зепляневують українці в ВІЛЬ-
кому світі 22-го січня цього 
року. 
- Теж І н а ш а фнледелфійське 
громада підготовляє імпозантне 
відзначення цісі найбільшої да-
ти новітньої ухреїнськоі Історії. 
Тут постав спеціальний Громад-
ський Комітет для переведеїтя 
цього свята під проводом голови 
місцевого Відділу УККА. д-ра 
Володимира Галана, І цей комі-
тег зепляиувев широку npo– 
граму. 

Тому, що 22 січня прнпадес в 
будень, головне святкування пе-
реиоснться на суботу 25 січня. 
Та офіційне святкування буде 
теж у середу 22.ro січня 1958 
року. В той день н а -ратуші у 
Фнладелфії. як 1 не Кепітолі у 
Гаррнсбургу повіватиме украІн-
ськнй синьо - жовтий прапор. 
Спеціальна делегація від укра-
їнських організецій із Презнді-
сю Філії УККА у проводі буде 
присутня рано в той день при 
ПІДНЄСЄННІ у к р а ї н с ь к о г о преПОІ 
ру на ратуші. Вечором того ж 
дня відбудуться СВЯТОЧНІ ВІД 
Прави в о б о х у к р а ї н с ь к и х i:a– 
тедральнях храмах: у правос-
лабному при вулиці Веркс і т 
грСко - католицькому при вули 
ці Фретсліи. 

В суботу 25 .Ічня 1958 'року 
вполудно відбудеться маиіфсс. 
тнційне зложеігпя яІн:'А н Інде 
пенденс Гол у Филвделфіі. ІНДЄ-
пендеис Гол - це символ аме 
рякаяськоі свободи і иезалежно. 
с п і 1 символ незалежяоети на-
родів взагнлі.—"Тур зродилася 
Ідея американської ИЄЗЄЛЄЖИОС-
ти, тут радив перший парля-
мент Злучених Держав Амери. 
ки, звідтіль ішла оборона неза-
лежности американської Респуб. 

ТУТ зберігадггься славний 

„ОДНА ТІТИА СКАЗАЛА" 
(ПрОДОВЖеВЯЯ ЗІ СТОр. 2-ої) 

З цьЬго коротенького ДІЯ' 
л о г у видно, щ о , ,кореспоя' 
лент" ОТС Може й говорить 
правду, а , м о ж е й помилясть-
с я щодо відпусток в СССР, 
але кореспондент „Правди" 
таки напевно бреше, говори' 
чи, що я АмерНЦІ оплачува-
ннх ВІДПУСТОК немас. 

Очевидно, популярність 0 -
ТС в останньому часі сильно 
зросла, бо Наріньяні просто 
признається: 

„Газети кожного дня дру-
кують передвоворічні рапор' 
ти про виконання виробничих 
пл.-інір. краями, областями, ці-
лями республіками. ТАСС 
(Телеграфічна Агенція Со-
аєтського Союзу — ред.) пс-
редас через радіо повідомлена 
HH про величезне п є і icniu:o– 
нання 11.; .".ну продукції м'яс-
них, молочних і ковбасних 

і виробів. А ці люди слухають 
не ТАСС, а повідомлення 
ОТС. 

— Ч у л и п р о МОЛОКО І м л с -
л о ? Дорожчають. 

— Чому? 
— Дефіцит ." 
І ' д а л і подає він приклад 

совстської жінки, яка на всі 
гроші, призначені для зустрі-
чі Нового Року, п ішла по 
крамницях і к у п и л а . . . два 
мішки соли. 

Кореспондент ..І! р а в д и " 
обурюється. Треба f– пише 
він - карати слухачів ОТС. 
А людей довірливих, які ві-
рять чуткам, треба перелихо-
вувати. 

Проте, оборюватись корес-
пондент , „Правди" мусить 
у ж е з всого титулу. Така йо-
го доля. Зрештою, н е , в ко-
респондситові справа, а в йо-
г о кореслоиденції, з якої вя-
ходить' виразно, що совстські 
„обивателі" — значить усі ті 
совстські люди, пні не ма-
ють у кишені партбілста — 
не вірять офіційній пресі, а 
вірять чуткам. Н е довіряють 
совстській валюті і совезській 
економіці. Значить, совстсь 

,КИЙ РНИОН ХИСТКИЙ І ИЄПСВ-
шіг, І брануо на ньому в с м к 
го того, чого бракувало І 10 
16 років тому. 

Пригадуючи роботу аґен-

ЯІКИ.' 
Дзвін Свободи, ЯКИЙ С CHMBO-
лом для всіх народів вільного 
світу. Тому иі тій нашій україн-
ській маніфестації в день 22-го 
січня в цьойу ІсториЧном^' храмі 
американської свободи наднпть-

Джен Секопдіно з Іи^аїиме-ку^ чм ккюулзлЯГЛ уваги. В цій ма-
пили рік тому теля з е 50 доля, иіфестеції візьмуть участь преля 

ставннки американської влади я 
посадником ФилалилфІІ Ричар-
дом Ділвортом у проводі. 

Вечором того ж дня у субото' 
25-го січня відбудеться Святоч. 
не Академія у великій зелі 
Тавя Гол. У маніфестеційній 
іест іт і А к а д е м і ї візьмуть 
участь представники в!йськови-
КІВ - уч: ' . -нні : :г ВИЗВОЛЬНОЇ ВІЙ-
нн України з в нашими Генерал 
лами, які не той день прибудуть 
до Филвделфіі. Головними про-
мовцями будуть професор Ро-
мея Смаль - Стоцький в укра-
ІнськІЙ мові та адв. М. ПІзиах. 
Англійську промову виголосить 

ПенснлвеніІ Джолеф 

ції ОТО з попередніх ІЮКІВ, 
не сумнівасмось, щ о широко 
займається вона також і enpa–. 
вами політичними, і ,,спутні-
клми", і іншими не менше 
хвилюючими справами. Ма-
певно ОТС зреферувала со-
встеьквм обивателям — І ТО 
нандокладніше, в оригіналЬ' 
ному насвітленні, з власними 
коментарями — вигнання з 
кремлівського „раю" Ma.lKH– 
кова-Молотова-Кагановіча, І 
ганебне внкинення маршала 
Жукова, і . багато ” інших 
справ, щ о в них безнадійно 
шгутаються західні публіцн' 
о ти. І все ц е напевно зовсім 
інакше і ближче д о правдя 
вяглядас в пересиланнях а-
ґенції „Одна тітка сказала' 
як У наскрізь брехливих офі-
цінних виясненнях ТАСС-у. 

В. О к о 

,ч Д л я Дітей й Молоді 
.60 

1.50 
.75 
.80 

Ї.ПО 
.БО 

Абетка - в кольорах 
ВІтвоввго батька торба - казки 
Як Панас на узліссі кізку пас - І. Наріжна -
Жучон - шербачок - - Л. Полтава 
Княжа слава — А. Лотоцькнй 
Козацька дміпивв, - В. Бандурах 1 
Лнеточіш-Платочхя- упорядкувала М. Юркевяч „ г - .40 
Лис Микита - L Френко -50 
Лис Микита — розкішне видан. з Ілюстр. Е. Козака 2.50 
Медовий Телеснк — віршована казка — Р. Завадовий .40 
Наша Хатка „ - оповідання - І. Савпцька - - 150 
Осінь - М. Юрксвич - 7 0 

От собі сторійки - Р. Кіпліпґ .35 
Переполох - Р. Завадович -50 
Під lCopeyiM4it - оповідання длл молоді - А. Кащснко .4о 
Попелюшка - казка для літей - - - - - - - - - 52 
Про горобшг славного молойпя І О. Сірий і " 
Сойка-Штукарка - Р. Заведовпч 14Ю 
Українські явррД”І вазка — упорядкувала О. Івевенко 2.00 

, Замовляти: 

"SvoeODA", Р. О. Box 346, Jersey CJry 3, N. J. 

Ісенатор 
Клерк. Будуть теж приявяі 1 фельшус історію України 
предстевники емернканськогоі і дозволяє собі на кпини 

АЛберта. урядового 1' політичного світу.' українським народом 
і - ' - - - - - — ' "- ' іА 

У мистецькій частині Академії 
виступлять солісти Оксана Со-
в'як; Михайло Мінський. артнст-
ка Віра Левицька, я х теж,ммпа-
ний хор Кобзар із сЯИфоііічииш 
оркестром. 

В понеділок, 23-го грудня м. 
р. делегацію Філії УККА 1 ук-
раїнськнх оргтшізацій прігйклв 
глЧ5срнетор Джорлж Лідер у 
лтоляці Пспсилвснії в Гаррис 
бургу.' Губернатор і Лідер підпи. 
сав проклямицію про проголо-
шсннЯ 22-го гічяя 1958 року 
Українським Днем у Пснсилвс-
нІІ і закликав всіх громадян об', 
єднатися духом з українською 
громадою у відзначенні цісі па-
м'ятнОІ дати'української історії. 
Делегація вручила губернато-
рові український прапор, який 
повіватиме в дні 22.ro січня 
1958 року на капітолі у Гаррис 
бургу побіч америкенського. 

Филаделфійське громеда. ра-
зом Із усіма українцями у віль-
иому світі, своїм ман1фестацШ-
ним святкувеиням роковин 22 
січня дасть відгтір большевнць 
кій пропаганді, яка не лише 

але 
над 

Т. 

Нороткі Вістки 
В англійському політично, 

мусвіті стався родинно-політич. 
і т и скандал: у пресі розгорі-
лесь публічна Полеміка між гу-
бернатором Кипру, сером Ю, 
фу .-ом 1 його -і-ма братами, з 
яких три G– активними політика. 
ми — в різних партійних табо-
рах. Губернатор Кипру публічно 
оскаржив своїх братів у тому, 
що вони злобно підважують йо-
го повагу. 

т Комуно - мадярськяй уряд 
ЗВернуВСЯ 3 ПрОСЬбОЮ ДО ВИС0-
кого комісара Об'єднаних Націй 
в Женеві для справ утікачів з 
просьбою допомогти в репатрія-
ції 629 мадярських юиеків і дів-
чат, які перебувають у таборех 
втікачів в Австрії І батьки яких 
хочуть, щоб вони вернулися до 
краю. Мадярські втікачі твер-
дять. що, навпаки, мають, від 
своїх батьків вказівки, щоб вони 
не вертались. 

Голландська королева Юлі-
я на, протягом трьох годин nepe– 
буеаючи на летовнщі біля Га-
вги. розмовляли з голллидцямн. 
які. внаслідок ворожої Політики 
індонезійського уряд)', верну. 
лись з Індонезії до Голляндії 

ф Зй-річня дружина Ірляидця 
Роберта Кінга 18 років тому бу-
л е нянькою.3-рІчиого Ніле Дун-
егте. Воиа паприпзігалась з ро-
диноіо Дупсгітів^ і опікупвлпсь 
пізніше підростаючим хлопчи. 
йояї. осягнувши'повноліття -
Ніл втік Із своєю келишиьою 
нянькою. П чоловік заскаржив 
родину Дунсітів за те, що вони, 
давши 18 років тому працю йо. 
го дружині у своєму д о м і діялн-і трг ІЙ^ІІОІК,Л^ориел 
иа його шкоду, бо внаслідок то. 
го привели до розбиття його по-
дружжя. 

ф У Совстах все покращало, 
харчів є подостатком, ціни 
яявькі й авта прегарні, - T"tL 

іД''- v 

ФОНД „ВЕСЕЛКГ 
У цій рубриці друкуємо з признанням і подякою імена теж 
громадян, що прислали свою пожертву на фонд і передплату 

д я т а ч о г о ж у р н а л у Д В С В Л К А " , 

с п и с о к Ч. із. 
Передплата Пожертва Р а з о м 

Д-р і'. Осіячук, Ню Пори 
І!, .іінчіп;, Фнлидс-іфіп 
I. Кофор, Ню Порк 
Д. ІІетріп, Едмонтоц 
II. Мнколннськнй. МОІГГІК”-.ІЛ 
1. Б. Кебзяр, Гантер 
М. Балабан, Гавстон 
ЛІ. Калавур, Ст. Енне 
Г. І, Івасюк, Роял Овк 
ТІ. Ратнч, ПІК.-о 11 
I. Чайка, Филпделфія 
іп:к. І. Ямрозик, Ню Иррк 
A. Лісікевмч. Дітройт 
B. Васильків, Tjwh 
М. 'ІПимангьіаі. г.рнджпорт 
К. Погонел, Кліпленд 
М. Tcnrj,k, Филаделфія 
3 . Чайкоги ькнй, Монтреал 
Т. Лойчук, Патерсоп 
A. Мойеюк, Фнладелфіп 
Н. Иігура, Лейипуд 
:?. Ир^ма. Илейнфілд 
ЛІ. Гаприлюк, Ст. Чарлз 
Т. Шшкуда, Шикаго 
ВІдл. св. Стефана S21 УІІС 

Шнкаґо 
Д-р Н. Гяйвороигька, Форест Г, 
Оееіи-док СУМА, Шнкаґо 
Д. Т. Лазере, Дітройт 
Д. Николевко, Челзеа 
Ю. Вігус, Торонто 
П. Гадеч, Филаделфія 
Т. Рудеиськнй' Ст. Кетеріис 
ЛІ. Богоиік, Верея 
ЛІ. і шиї. Брз'клин 
Я. Мельник, Шякаґо 
ЛІ. Адамовяч, Шнкаґо 
ЛІ. Сеадик, Лорейн 
М. Сухарчук, Едірія -
B. Дупіряк, Филаделфія 
Т. Федишин, Чеетер Спрґс 
Зеия ДІдошак, Речестер 
Р. Королюк, Торонто 
ЛІ. Возняк, Корона 
Б . X а. і х , . 111 іп а І . і 
В. Рудеяський. Фрілорт 
М. Гирович, Джіяетте 
A. Коваль, Н ю Порк 
П. Сидоренко, Торонто 
B. ВудИяА ГаррІсб5рґ 
І. Срмолеико, Міииеаполі^ 
B. Тихонь," Ст. Пал 
Т. Крнпнцькя, Боффело 
C. Коеояське, Пасейк 
С. Г.аГії.н;. МОИ'ПИ'ЯЛ 
В. Кокорудз, Виандотте 
ЛІ. ДоПуш. Бронке 
А. Горни. Ню Порк 
II. Когтик, Джерзі Ситі 
В М а н и ш : . Н ю а р К 
І. Гриців. Филаделфія 
ЛІ. Оеідач, Пю Порк 
1. Галичий. Ню Йори 
п. Bnftuo, Трой 
Т. Подяк. Вудгевеи 
Д . і; І.-І. І а. Да.і-рлі Ситі -
К. Лнтшії ї і . ДІТІЮЙТ 
A . - І "'' і, Ма і мі і.-й.-і 
іv І'-І.ми., дірбори 

Т.' Тр^ийч. Фплпдліфія 
Г. Насько, Пруклнн 
B. ГЧляк, Белрояс 

Т . : І І И . - . І І І Г І . К Л . М І І І І І Г . І І О І І І Г 

К. О.ііяр. Таяіітон 
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заявляє у своїй статті, иадру. 
кованій в советському журналі. 
Марте Стерн з тому Додд, донь-
ка колишнього американського 
амбасадора в Німеччині, міль. 
йонерка. яка втекла з своїм чо-
ловіком з. ЗДА. д о Содсііа.. йоли 
тут почали розшукувати И. як 
сошггеьку шпигунку. Про „npan– 
днніеть" тяерджбіїь цієї кому-
піспси свідчить фп:гг. йот нове 
еові:тське аігто „Волга" коїнтуї: 

- У ПОрІВИЯНИІ ДО п а н м . мнг'іі ” 
американського автя -–s 510.000. 
А піодо харчів у Советському 
Союзі, то їх все ще бракує. 

ф Звернення президента Ай-
лгигянеря пербдало Радіо ,.В1ль-
на Ввропа" різними мовами до 
країн поза залізну заслону. 

м. Гловяк. АЙАяа Ситі 
П. THM4jTf, Торонто 
В: Толубович. Флорал Парк 
І Воробель, Филаделфія 
Л. Коник, Потякет 
Г Тепер ВУИЄЯКОТ 
і'. Будзяк, Дітройт 

Р в а о м . . . 
Гаміп іг щі.и іі.іміііі її.і 

І' а а о и в v є , , . 

І 215.00 

0 1.500.00 
8 808.00 

8 8,052.00 

8 1.721.90 8 1.888.10 $ З.ЗбО.ОО 

Джорджія закриє школи, якщо б суд 
наказав спільне навчання з чорними 

учнями 

Кожний свідомий .українець та 
кожна свідома українка мияжа-
іоть СВОЇМ Обов'язком СТОЯТИ 9 
рядах Українського Народного 
Оеюау, шоб своїм члеяетяом 

зйичьпіптн ісадрн Ідейних 
укра їнських ПРЯЛІ ВИИКІИ 

Воміт^т Об'єднаних Атерикінсько-Укр^їнських”Організаиій 
. , ВІДДІЛ УККА - г в ІІЮ ИОРКУ . . ' 

В неділю, 19-го січня 195І р. - о гбд. 2:30 по пол. 
у великій залі MANHATTAN CENTER - 34th St. A 8th Avenue 

СВЯТОЧНА МАНІФЕСТАЦІЯ f 
В 

СОРОКОВІ РОКОВИНИ ВІДНОВИ НЕЗАЛЕЯШОСТИ ДЕРЖАВИ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 

В П Р О Г Р А М І : ;. 
Молитви за Україну, Відчитаиня Універсалів і Резолюції. Проклямацп УКРАЇНСЬКОГО ДИЯ Гу. 

бернатором Стейту Ню Иорк Достойним А. ГАРРІМАНОМ і Мейором Великого Ню Иорку Р. Ф. 

Промови Представника Федерального Уряду Достойного Губернатора Т. Р. МісКІЛДЕНА й Ви. н. 
д-ра Л. ДОБРЯНСЬКОГО, п.лови УККА. 

8 МЖТГВЦЬКШ ЧАСТИШ 
Сопрано Ситі Опери - - М. ЛИСОПГ 1 Хор .ДУМКА" ПІД дприГситурою Л КРУШВЛЬНИЩ.КОГО: Акамппнмімсит: 

О. ДМИТРІВ 1 Р. СТЕЦУРИ. Святом проводить Вп. п. вдп. Степан ЯГКМА. скз. дир. 
Вп. п. адв. Р. ГУГЛЕГВИЧ, голова КОАУО в Ню Иорку. 

Атланти, Д ж о р д ж і я . Гу-
бернатор CTCUTJ' Д ж о р д ж і я 
Марвін Гріффін і його за-
стунннк Брнест Венданвер за-
явили, що школи, в яких нав-
чаються білі учні, ніколи цс 
допустять до того, щоб в них 
навчалися і колорові діти. 
Коли б уряд наказав об'сд-
нання шкіл, то о”бернатор на-
каже закрити всі гублічні 
школи, а після того будуть 
відкриті приватні школи, 
окремі для білих і кольоро-
пих учніп. Лої іслятура стсЛ-

ту Д ж о р д ж і я вже прніїияля 
закон, який дозволяє rjUcp– 
наторові припиняти всяку 
стентову підмогу тим школам, 
які хотіли б завести в себе 
інтеїрнцію. Ш заяви губер-
натора і його заступявка 
складені у зв'язку з тим, що 
кольорові батьки внесли скар-
гу д о Окружного Фодсраль-
ного Суду в Атланті, щоб він 
наказав об'єднання шкіл 
згідно з рішенням Н:швпща-
го Суду З Д А з 1951 і 193G 
років. 

УККА. Свято вілкрмі. 

ТОГО Ж ДНЯ В УКРАЇНСЬКИХ ЦЕРКВАХ Н Ю ИОРКУ СЛУЖБИ БОЖІ В НАМИ КИШ 
УКРАЇНСЬКОГО НАГОДУ. 

У К Р А Ї Н Ц І ! 
Відзиачусмо Великі Роковини. Сорок років тому, В ДНІ 22-го СІЧНЯ 1918 РОКУ проголошено 

ЧЕТВЕРТИМ УНШЕРСАЛОМ УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕНТРАЛЬНОЇ РАДИ 
У К Р А Ї Н С Ь К У Н А Р О Д Н У Р Е С П У Б Л І К У 

- як вільну 1 під нікого незалежну Державу Українського Наряду '. 
, ВІДЗНАЧІМ ТІ СВІТЛІ РОКОВИНИ ВЕЛИЧАВО! 

Візьмім мирову участь всі, без різниці на партійні переконання! Покажім, що нам дорогими с. добре їм я Української 
Громади та ДОЛЯ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ, для Якої жили в за Яку вмирали 1 вмирають вакращі сини й доньки 

НАШОГО Н А Р О Д У ! 
ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОСИМО ПРИБУТИ НА МАНІФЕСТАЦІЮ ІЗ ПРАПОРАМИ ! 

Обидві партії вже приготовляються 
до виборів 

Вашингтон. Партійні 
проводи обох партій. демокра-
тичної і республіканської, вже 
цього тижня почали "підготов-
ки до виборів, які мають віц-
бутисл в листопаді цього ро-
ку. Крайові Комітети Демо-
кратичної іі Республіканської 
партій скликують своїх стра-
тегів до столиці, щоб провірн-
ти організаційну готовість 
своїх місцевих проводів та 
встаяовнти гасла нападу й 0-
бороїш в цьогорічній внбрчій 

кампайії. Голова Рссиублікав-
ського Крайового Комітету 
Мід Алкорн повідомив, щ о 31 
січня відбудеться повне засі-
дання цього комітету, н а я -
кому промовлятиме президент 
Айзенгавер і віце-президент 
Рнчард М. Ніксон. Демокра-
тн повідомляють, щ о 1-о і :?-.і 
лютого відбудеться нарада 24 
членів Демократичного Д о -
радчого Комітету, який нарв-
джувагимстьсл вад тим, як 
вайкраиіс перемогти респулі-
канціп в цьогорічних виборах. 

САМЕ ТЕПЕР, коли мннас ЗО років від того часу, ях першу 
я'ссу М. Куліша виставлено на українській сцені, а 20 ро-
ків. як заарештовано 1 знищено драматурга, видано збірник 
його творів, листів та інших матеріялів, що без переб1ль-
шення, чудом збереглися. 

КУПУЙТЕ І ЧНТЛПТК 

ТВ,ОР,И,„, 
МИНОЛИ НУЛІША 

Отор. 478 ви нрагараюму і м в ц і - Ц Ш А SSJM 

"SvOBODA", 81-83 Grand St., 
„ . 

Jersey City З, N. J. 

т ' і І - -– - у . 



^СВОБОДА, СЕРЕДА 15-Го СПНЯЧ958 Ч 0 
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Спорт 
ТИГРИ, АШШЕАПОЛІС -

СЕРБИ. МНЛВОКІ 
(0:0) ( t i t ) , 

Дружина копапого м'лчя „Тяг. 
рм" ' з Міннеаполісу розіграла 
дня 22 грудня м. р. змагання за 
професійну чашу Америки з три 
кратним мнетцем Вискансину -
Сербами. Склад. Тигрів: В. Baft– 
навськнн, Т. Гаврилюк, М. Пав-
лишин, С. Вовчак. І. Марчен:со. 
В. Марчеико, Ю. Шайко. Т. Ко-
вач. В. Коноплів. М. .Минулий. 
Ф„ Лауко. С. Овчниський, С.-
ІІаалкшнн. К. Чіхрай. 

Хоч Тигри програли ці зма-
гання. але їх треба зарахувати 
до найкращих змагань року 
Серби виграли змагання не лег-
ко, бо регл'-чярно змагання за-
кіичияись в нічию (1:11. але н 
додатковій півгоднній догрннці 
Серби гарною головкою Дяко-
вича вирішили - ЇХ у сввїО кр-
риоть 2:1. 

П є jTtu а половина змагань 
йшла у відношенні рівняй а 
рівним, а то й із малою леревп. 
гою Тигрів, по:ш Серби не зорі, 
оптувалися, що Тигри тиснуть 
на їхні ворота, ядебільша npfi– 
ноіо стороною. Тоді Серби трьо-
ма грачами покрили Плплишн. 
на ft Чіхрая і і розбивали їхні 
гарні загравші. Але на жаль. пі-
хто з Тигрів не зорієнтувався, 
що лівий крайниі: був здебільша 
не критий, і Не додумалися, щоб 
перекинути гру на ліву сторону. 
Перша половина гри закінчила' 
ся внічию (0:0). 

Д р у г у половину гр" Тигри 
почали з вітром і з маленькою 
зміною (Коноплів на лівому 
крилі). 10 хвилин гри другої НО-
ловніпі минуло далі без жадно-
го висліду. Аж В 13-ій ХВИЛИНІ 
з гарної подачі Коноплева С, 
ІІавлишнн добувле гарним стрі; 

лом перші й одинокі ворота для 
Тигрів. Це викликало збенте-
ження у Сербів і здавалося, що 
коли Тигри будуть далі грати 
так дефеизнвно, то перемога бу-
де за ними. Це й могло статися, 
якщо б суддя не усунув був од-
ного змагуна Тигрів з грища за 
говорення до судді на 10 хв. пе-. 
ред кінцем. Ще було 8 хвилин 
до кінця, я:: Серби вирівняли 
вислід (1:11. В 30 хвилинній до. 
гривці вже не було наДП на вн-
грану, бо Серби мали перева-
гу. а в Тигрів можна було зав-
і::іч:ити втому. Брак тренінгу й 
двомісячна перерва бел жадних 
змагань дали свій наслідок. В 
перших іб хвилинах Серби ядо-
були 2-гГ ворота і вислід яма-
гань. В других 15-оХ хвилинах 
суддя усунув одного змагуна 
Сербів, що почав бійку. Тоді гра 
знову була вирівняна, але без 
зміни висліду. 

Кожний' змагун Тигрів заелу-
говус на похвалу, а особливо 
воротар й оборона. Дуже добре 
вив'язались 18-літиі грачі "такі 

о П Р А Ц Я в 
в HELP WANTED MALE в 

І У Ш : Г Ш Т К І І Д І : Н Т 
до модерного апарт. дому 

В Ь р у ї : . ш і п . 
Олнвннй огрівач. 

Досвідчений механік. 
Мусить говорити по-англійськи. 
Гарний апарт. нВ іЧму поверсі, 
плюс всі користі. Добра платня. 

Телеф.: Greenberg L0 4-6693 

як: Микуляк. Коноплів, Марчен. 
ко. й Овчниський. Також вете-
рцн футболу й оборонець Таг-
рів Т Гаврилюк. який показав 
.-їару клясу футболу Важливе 
а таганних' було те. що Тигри 
м.ілн насяду, грати проти дру-
.1.111111, а:ш мак рекорд в місце-
вій лізі Вмскаснн: :я змагання 
виграні і б розіграних за 195? 
р. і ні одних програних. Треба 
додати, що Серби виграли товаї 
рнську зустріч із мистцем ЗДА 
Ст. Луїс,' Кютіе. 

Українська -дружина „Тигри" 
зарепрезентувала у к р а І нське 
'ім'я чесно і можна було чути 
від посторовніх глядачів, що 
українська дружина добре себе 
показала і що вона мас всі дані 
.тати однісю з кращих дружин 
футболу ЗДА. бо коли пересіч. 
ннй шк змагуна Тигрів с. при-
блнзію 22. то Сербів ЗО. 

М. Крамарчук, 

. ЛЕВИ - ГАІІЗА 4:0 (2:0) 

Неділя. 22 грудня. - Розгрив-
::и за аматорську чашу Амери-
існ в стейті Іллиіюй були мий. 
року досить спізнені. Покищо 
відбулися півфінальні зустрічі. 
і: яких Леви зустрілись із Ган-
зою та внелімінували її із фіна, 
лу перемогою 4:0. Добути п е р с 
могу Левам пройшлося без біль-
шогр зусилля. Перевйщали во-
ни противника під кожним огля. 
дом. початий від витривалості! 
та кінчаючи стрілово, з яких то 
два-в першій та два а другій 
половині змага”нь принесли Ле-
нам зовсім заслужену перемогу. 
Ворота добули по двоє Бахір та 
Лосіад. На черзі для Левів зу-
стріч із Швабен у фіналі стей-
ту Іллиіюй, яка мабуть із браку 
часу та відповідної погоди від-
буд'оться у ' весняному сезоні 
19Г.8 р. 

.ІКВІІ - СКІЧИІ (МілвпкІ) 
2:1 (0:1). 

Шиї:аго. здобувши чемпіонат 
Ілліной за професійну чашу 
Америки. Леви зустрілися в 
м і ж с т є ft т о4вій конкуренції із 
чемпіоном Вискансину -—Серба. 
мн. Змагання заповідалися ці-
кавкми. .хочби .тому, іцо для 
Сербів вони були вже другі з 
Черги міжстейтової конкуренції 
т е р ш і вони виграли із чемпіо-
ном Міинесоти „Тигри" рахун-
ком 2:1 і. Рівночасно до великої 
міри збільшив конкуренцію для 
Левів факт, що ці ж Серби в мн-
нулому сезоні виграли товарн. 
гькі Чзмагання із відомою укра-
ікській громаді дружиною із 
Сент Луіс ,.Кютіс", з якою то не 
раз приходилося нашим дружн. 
нам зводити важкі, завзяті бої. 
Із цих зіставлень кожному було 
ясним, що Леви матимуть nene– 
ресічного противника і. щоб 
змагання виграти, мусітимуть 
докласти всіх можливих зусиль. 
Вже в перших хвилинах гри вн-
ивилось, що до неї Леви належ-
но підготовилися, та що най-
важливіше. узброілись великою 
міркою завзяття та посвяти, які 
я умовинах гри на замерзлій 
площі, покритій снігом, були чн 
не найважнішнм чинником, який 
рішав про вислід змагання. Ха-
рактеризуючи цілість змагань, 
безгторонньо треба признати 
Левам перевагу, Перевйщали 
вони противника в старті до 
м'яча, що ставало в пригоді у 
переловлювання подач мяча 
противника, та гарною комбіна-

ціяного грою в полі. Під Bopo– 
тами, на жаль. Левам не щастя. 
ло Напад Левів, який чомусь 
більшу увагу кладе на пробої, 
як н.і стріли із віддалі, цим ра-
ЗІ.'М награний на дуже сильну 
of...(мщу Сербів, яка і фі.пічно і 
техшчно розбивала всі наступи 
Левів та иеришкоджувила в під-
готопці позицій до стрілу. Лінія 
помочі та оборони сповнила 
сі:ог. лавдашія а навіть'. прнвнк-
нувши до умовнн гри в другій 
Половині змагань, виправила 
точність подач у сто відсотках. 

Історія добутих воріт В ЦИХ 
змаганнях; коли взяти до ува-
гн. що Леви втратили перші в 
першій половині змагань, хоч 
правдива, однак зовсім прилад, 
нова. При більш впертому крнт-
ті противника, можна було за . 
побігти втраті, як також уник-
нути грізних, невикористаних 
противником позицій в другій 
половині змагань. Лени реван-
жуються противникові. ЩОЙНО в 
другій половині із гарного стрі. 
лу Лоска з наріжняка, який пе-
реловлюс Бахір головою та вн-
рівшоп відношення воріт 1:1. 
Цей самий і підвищас внелід 
2:1 в користь Левів у двадцять, 
хвилинній загривці із гарно оп-
рацьованоі акції лівим крило. 
BUM P. Маркевичем. 

Виграна Левів записала нашу 
дружину до розгрнвок в чверть 
фіналі, в якому Леви зустрі. 
нуться із „Кютіс" Із ССНТ'ЛУЇС. 
Змагання ці напевно не будуть 
легкими, тому треба нашим ко-
лунам побажати щастя та за-
довільннх осягів. 

Склад Левів: Мерч, Au;ipviu– 
ко. Романенко, Ляхів. Терлець. 
кий. Тищенко. Снилик, Стах, 
ровський. Р. Маркевич. Бахір. 
Караван, Kyu.ni. Лоско. Мишо-
лов. М. Маркевич. 

У.СК ІІЮ ПОРІС ІІКІ'КМАГЛС 
БРУКЛІІІІ СК 

УСІС ІІю fb.pi. — Брук.інн СК 
3:2 (2:0). 

Ню Порк. — Остання перемо. 
га УСК-у с видатною не тільки 
добуттям двох дальших точок 
для УСК-у. Один з найповаж. 
НІШИХ і:оиі:урснт:н УСК-у Б р ^ -
лин СК дістає дві дальших 
втрачених точки. Бруклнн мас в 
своїх рядах З^іх змагунів, що 
грали п р о т и Кайзермавтерн 
(Шілліиг, Нюман та Шумахер), 
а їхній тренер (і змагун ще) це 
чіме той Гербергер, який тренус 
й успіщно веде від перемоги до 
перемоги репрезентаційну оди-
надцятку Ліги. Тому теж не ди-
"0. що згадані змагарня були 
неабоякою атракцією для фі"г-
больннх симпатинів нашого те-
peHj'. 

УСК виступив у евойому на й-
кращому складі, включно з ВІ-
тюком чта обома канадійцями 
(Шило, Палльок) в ііаладі. Му-
имо ствердити, що цим разом 

дефензивні лінії УСК-у випали 
знаменито... Цьолко, як звичай-
HQ добре виловлював, гострі 
стріли противника,' Підгорець. 
кий давав собі раду із Шумахе. 
ром, Шмігель переконував, що 
вік ще теж може добре грати 
Поміч: Наливайко, Гаврилюк 
та Панкевич грали тим разом 
дуже добре, так. що. годі про 
когось ще щось окремого гово. 
рити. 

Атака УСК-у цим разом діяла 
дещо розгублено. Голюка пови-

иев більше стріляти на ворота 
противника, а особливо, тоді, 
як вже нема кому подавати. 
Права сторона — Вітюк — Пол-
льок дали ряд знаменитих заг-
раиь, але в основному брак до-
свіду у співпраці, далі не доз-
волнв на. ефективні висліди та-
кнх загрань, -бо а їх сторони не 
впали ніодні ворота. Ліва cropo– 
mi Шило — Арндт може була 
менше, „прнемна" для ока, але 
завжди небезпечна, з а в ж д и 
здібна на голі (обидва змагуни 
добули по ОДНОМ)'). 

Противник грав твердо, іноді 
навіть гостро, але суддя Moppi– 
сон вів змагання об'єктивно і 
мав контролю над ними. 

Перші ворота для УСК-у д о . 
був в 24тій хвилині з карного 
Наливайко. Дві мінутн пізніше 
Шило гострим, блискавичним 
стрілом підносить стан до 2:0 
для" УСК-у. В другій половині 
Бруклин кидає в бій всі свої 
спроможності (ВКЛЮЧНО із дея-
і. по брутальністю І і мас навіть 
частинку перевагу. Однак це 
тривав біля 20 хвилин, бо ваші 
знову переходять до протина. 
ступу, ВправдІ Бруклин скоро, 
тнв внелід до 2:1, але Арндт 
гострим стрілом підніс його 
знову до З:і. Шойно в останніх 
хвилинах гри Бруклин б'є кор-
пера і некритий ніким' їхній на-
паснпк добуває другі ворота 
для Бруї:лину. В табелі Ліги 
Бруклин залишається далі ще 
на чолі табелі з відношенням 
точок 18:6, УСК, який мас дві 
гри менше, займає друге місце з 
відношенням точок 17:3. 

Греки, не зважаючи иа гніту, 
чу перевагу, програли проти 
Гобокен СК і займають четвер, 
те місце з відношенням точок 
14:10. Гобокен займає третє міс-
це з відношенням точок 16:4. 
Виглядає тепер, що між тими 
4 ма дружинами буде мнетець 
Ліги. 

Інші висліди дружин УСК-у: 
УСК рез. - Бруклин рез. 4:1. 
УСК рез. „Б" - Бруклин - ^ 
рез. „Б" 2:2. Колемок СК юкь-
йори — УСК юиьйорн „А" 3:1. 
Елнзабет СК юньйорй „Б" — 
УСК юньйорй „Б" 5:0. (Іх.)Г 

З В О Л І В С Е В И Ш Н Ь О Г О 
з а с н у в " а ц і к " , д н я 1 2 - г о с і ч н я 1 9 5 8 р о к у 

з а о с м и г р у к н й , 1 І а н с в я т і ш и м и Т и л н а м н , 

Н А Ш Н А Й Д О Р О Ж Ч И Й Ч О Л О В Ш І Б А Т Ь К О 

ІВАН ГРЕБЕНЯК 
був. директор тобулі суду в Сколім, Західня Україна. 

ПАНАХИДИ будуть відправлені v ВІВТОРОК, 14-го СІЧНЯ, 
Ь год. 8:16 веч. і в ЧЕТВЕР, 16-го СІЧНЯ, о год. 8-ій веч. 

ПОХОРОН відбудеться у П'ЯТНИЦЮ, Г,-іо СІЧНЯ, о год. 
О-Ій рано, з пох. заведення П. Яремн — 129 Е. 7th St., New York, N. Y. 

і Горем прнбті: 
дружина - СТЛННСЛАВАГ 
І донька д-р ІРИНА ГРЕБЕНЯК 

Йо, М Юрчак. А. Август, М. 
Олійний. Е. СтолярІнко. 

Іюлод. ЛаблоцьимД. 

ИКЛІІКІ ДНІ ТГІЮ.МФІВ УСТ 
ТРИЗУБ 

риауб н ф 1 ' 
ІД 1 фіЯлІ 

мпіоном проф. Ліі'н 
ІСТММ ЧаїІІІ - Ініи- : і : 

Ню Иорк - (УС) На граці 
Нового Року, скінчиться фут-
больний сезон 1957. УСТ Тризуб 
Фнладелфія —. добув найкра-
щнй успіх сезонів, докладаючи 
до своїх замітних тріюмфів у 
минулому . чемпіонат профе-
сійноі ліги З Д А та фінал чаші 
Люїса. "Тризуб — виграв .Імпо-
вуючо великий бій в американ-
ській екстраклясі футболу -
АФЛізІ' 

Вдер^савши морально і cnop– 
тово український фронт — у 
професійному футболі Америки, 
Тризуб езневтралізував вперту, 
неуступчиву та рафіновану ono– 
зицію .— гартом тіла і волею 

.Увага 1 П Р И Г О Т О Я П Я Р . М О Увага 1 
ВЕЛИКУ ПОДОРОЖ НА. ПРОЩУ 

До ЛЮРДУ і РИМУДв біжууому 1958 році 
в місяцях: ТРАВНІ, ЧЕРВНІ і т. д. 

щніг в різних умовинах 
до використання. 

Подорож відбуватиметься, як пароплавами, так І літаками. 
Всіх бажаідчих, прошу голоентнея по ближчі іиформаціі 

писемно напонижче подану адресу. 
ДЛЯ ТИХ, ЩО ВИСИЛАЮТЬ 

ПОСИЛКИ рідним до краю, 
даємо небувалу нагоду вислати 40-фунтову ПАЧКУ 

вже за таку низьку ціну, як наприклад, 
Ч. 1 529.20 Ч. S SS'-'.MO 

10 фунт, макарону 10 ф.щт. масла 
10 фунт, рижу 10. фунт, муки 
10 фунт, смальцю 10 фунт, рижу 
10 фунт, цукру 10 фунт, смальцю 

м. 2 S 31.00 Ч. 4. 528.60 
20 фунт, смальцю 20 фунт, смальцю 
20 фунт, рижу 1 20 фунт, цукру 

В ту ціну входять вже всі оплати, так що Ваші Рідні 
вже не будуть НІЧОГО доплачувати. 

По всі інформації прошу писати на "адресу: 

ATLANTIC TRAVEL.BUREAU 
1824 W. Chicago Ave. CH1CAGO 22, ill. 

TcJ.: EY. 4-5220 

ЧИ У ВАС ЗАГАЛЬНА СКЛЕРОЗА? 
Загальна склерозв сама ваяа-

ляс себе в'неправильному фуик-
ціонуванні мускулів. Видужання 
залежить від відтворення дій нер-
вових центрів. Щоб нідноинтв гар-
монійну працю нормальних npo– 
цесів людського організму. Це 
намагавня зробила хіропрактяха 
і вона має великий успіх у ліку, 
ванні багатьох випадків ввдуг за-
гальної склерозв 4 дав вам тепер 
нову запоруку здорового життя. 

Доояідв-e-Spears Hospital прв-
чинилнсь до дальшої успішносте 
поборювавші хіропрактвхою того 
паралізуючого ворога. Йдіть до 
Вашого місцевого хіроиражтора 
або пишіть по безплатну juxepa– 
туру про Multiple Sclerosis A land 
подібні недуги. 

Speara СМгоргвсОс Новрйаі - Dept. А 102, Denver a , Colorado 

зайдіть З БОЛЕМ ГОЛОВИ або КРИЖКП 
до свого Хіропрактор.ч. 

William BORAK, D. С. 
M l D T O W N CH1ROPRACTOR 

1328 Broadway - B e t 34 ft 35 Sts - Room 546 
NEW YORK 1. N. Y. 

За попереднім замовленням. 
Т е ! : PEnnsylvania 6-6285 

СІЧ, ЕЛНЗАБЕТ - ПОРТ' 
ГАЛЕДОН 1:2. 

Змагання Січ, Елнзабет ' ta 
Норт Галедои. які ' відбулися в 
неділю 29 грудня в Норт Гале-
дон на грищі Меморіял ФІлд. 
Січ програла з вислідом 1:2^ По 
чотиро-тнжневій перерві Січ ви-
ступила в ослабленому складі, 
через неприсутність оборонця 
Ф. Муніза, С. Вубелв і Т. Лусіях 
В першій половині 'внелід був 
перішеннй 0:0. В другій полови-
ні вже у п'ятьох мінутах вислід 
і'1.лгра стас 'завзятіша, але чи-
ста, у 85 хвилині Галедон дістас 
провадження 2:1 і почувається 
певнішим на своїй площі. Чоти-
ри мінутн перед кінцем стасться 
прикрий випадок, змагун Січі 
Юрчак проводить м'яч на .певні 
ворота, зударясться з ворота-
рем Галедон, який оборопяс 
певні ворота, але платить за це 
контузією ноги і його відвозить 
амбулянс до шпиталю. Одинокі 
ворота для Січі здобув І. Воя-
нівський з карного копу ' -
Склад Січі: К. Гевко, І. Малан. 
яух, М. Клоків. Т. Колькадо. И 
Ляко. І. Боянівськнй, П. Світен. 

Ц^ЛмУ.,. 

Схід та б. віцепершун аматорів 
ЗДА. здобуваючи симпатії укра-
Інс^кого громадянства т а . а м е -
рнканців. здобув р'ішальну під-
трнмку офіційних ЧИННИКІВ ФА 

ЗДА, надсподівано добру' 1 
НІІСОКО ПОЗИТИВНУ о ц і н к у МІЖ-
стейтовоі. англійської ft 1ншо-
мовної преси.' На грищах — 
футболісти Тризуба продемон-
стрували ряд високоякісних ре-
зультатів, з кращими команда-
мн ЗДА — .виказуючи модерне 
фахове вміння,' зразкову фіз-
культурну дисципліну? велику 
жертвенність, джентелменство і 
запал у мистецькій грі. 

Филаделфійські спортсмени 
активно, і з успіхом — записали 
нові сторінки,. вашої амаговоі 
історії у ЗДА — за що нале-
жить^и їм признання. 

Для орієнтації .важно подати 
такі дані: Від кінця червня 1957 
відбуто 32 матчі — 1. команди 
Тризуб, які закінчились рекор. 
дом 20 — 7 — 5 . Стрілено 80 во-
ріт, пропущено 44. Змагавші 
Тризуба відвідало 47,500 осіб, з 
чого 173 припадає на Фнладел-
фію. 22 матчі відбуто поза Фи 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
У Д Ж Е Р З І СИТІ, н . Дж. -
В-во св. І. Хрестителя. Відд. 270, 
подас до відома своїм членам. 
Що на Річних зборах 5-го січня 
вибрано нову Управу на 1958 p.: 
Т. і і.-іі., голова; М Знман, заст.; 
М. Варан, фін. секр. 1 к а с ; С. 
рстровський, рек. секр.; Контр. 
Комісія: Г. Салюх. С. Греца, І. 
Ноцюба; Організатори: А. Ша-
ран, С. ОстровСький. Л. Знман; 
Відвідувачі хворих: Ф. Жарсь-
кий і П. Осмілововська.' Сліду-
ючі збори відбудуться в четвер. 
ю-: о січня 1958 p., о год. 7-ІЙ 
веч. Міг.тші збори відбуватн-
муться кожного 3-го четверга по 
першім, о годь 7-ІЙ веч., в У Домі 
під ч. 433 Hoboken Ave. 

48 Е, 7th S t 
New York CttT 

ТвЛвф : ОЙ 3-3550 
Гуцульські килами (он. 5100) 

s . це побажаний дарунок! 

" Р Ь З Ш У К П ^ в ^ 

Григорій Манули 
нодіукус 

ІГОРЯ ВАСИЛКВНЧА 
ИНЛІШЕНКА. 

Хто звав бн про нього, або він 
сам, прошу писати иа адресу: 

Grcgor MACHULA" 
107 Llsgar Ave. 

Winnipeg A, Man, Canada 
Пошукую 

МІІХЛП.ІД РАТІІЧА. 
зі c Вориннчі, обл. Дрогобиць-
кої, Зах. Україна, який остаяньо 
перебував у таборі 1RO ЛюдвіГс-
бурґ, коло Штутгарту. Н1меччи-
на. Хто мав би дані про мього, 
або ВІН сам. прошу зголоситися 

на адресу: 
М. MYRKA 

11 Washington Street 
Central Falls, R. 1. 

ІВАНЮКА Д л м' л 51 л , 
з Марковець, ' пов. - Товмач, з і 
сином Петром, що прибув ДО 

АмерИКИ 1925 року, інннуї.).. 
і .ч т р і й о к 

Петро ” ХЛРЕВІІЧ 
с7о international Gift Shop 

4230 Tennyson Street 
Denver '12; Colorado 

духа. 
Тризуб - чемпіон СУАСТ-уіЯаделфІвю, 10 пропадав на ок-

—: Spyr Филаделфії 
. Табеля спровіюсти Тризуба: 

П е р Ш е Н С Т В О А'І'.'І її п . 
Чаша, Люїса 
ТУ'pulp СУАСТ-у Схіх 
Гуриір СомервнЛл . . 
Товариські зустрічі 

гор: 
11 

. . . 4 
7 

. . . . б 
. . . . 7 

точок: 
1 4 - 4 
6-^-2 

1S— 1 
ч- 4 
в - 8 

воріт: 
28—10 
1 1 - . 6 
2 1 - в 

9 - 4 
22 -2Г 

Разом 82 45—19 86 41 

Кінцева табеля проф. ЛІГВ З Д А : 

УСТ Тризуб Фнладелфія 
ФК Гакоаг ІІю Порк . , 
РК Врукгеттен Галіція . 
С”К Помпеї Балтимор . . , 
СК Фалкопс Елнзабет . 
ФК Угрік Тракерс Филаделфія 9 
СК Ліозгтано Люддов 9 

гор: 
11 
10 
9 

10 
9 

ФК Понта Делгада Фолл Рнвер 
СК Ніоарк Портуґіс . 
ФК Італія Бруклнн 

Формації Трвзуба виступали в 
34 представлених матчах в скла. 
ді: Воротарі: Кулішснко, Леві, 
Варварюк, ” Войтович. Оборона: 
Гарсія. Куденко, І. Чижовнч І, 
Королях. Гараснм, Рач. Варга І, 
Марчук, Е. Чижович П, Пагі-
ноф Офенз.: Варга н . В Чнжо-

точок: 
17—5 
18—4 
1 2 - в 
v:– 8 
9 - 9 
8—10 
в - 1 2 
5-^-11 
4—12 
8—11 

воріт: 
28—10 
8 1 - 1 2 
28—18 
11—17 
12-1-21 
21—20 
15—22 
9—17 

10—23 
3 - 1 0 

вич п і . Чайка „Вовк", Бугар, 
Чернявськнй, д-р Павлічка, Лу-
ценко, РІВНЯ і:, Світенко, Вер 
мнш, Вонґош. Головчак, АйлІ, 
Глива. - Разом 28 змагунів. 

Богдан Прудмус 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 

Спеціальне повідомлення 
КОШТИ ПОДОРОЖ 

Ті.іьки 5 І!iu.!in з НІМЕЧЧИНИ 
(S 210.80 з АВСТРН) 

до ЗДА або КАНАДИ 
Ви можете заощадити 
багато долярів. спрова-
джуючн Імігрантів д о ц!-
сі країни через SAS. MO– 
дерні, комфортові літаки 
SAS перелітають сюди 
впродовж ОДНОЇ НОЧІ. 
Якщо Ваші свояки, або 
приятелі мають вже свої 
візи, зайдіть до агента 

подорожей або SAS. 

ПЛАТІТЬ 
ПІЗНІШЕ, 

якщо бажаєте. 
SAS дас Вам 

найлегший з ус іх 
ПЛИНІВ с п л а т и . 

Можна 
сплачувати д о 
24-ох місяців. 

'-12-

638 Fifth Ave.1 
NEW YORK, 

N. Y. 

S4S 
ЧЧІ.,, , , , , , j , 

OLympia 

7-8000 

uio і і : п І І К н . Коїш. — T-BO 
юа", ВІдд. 370, повідомляє 

своїх "членів 1 членкинь, Що на 
річних зборах вибрано такий са-
мий уряд: К. Стасюк, прСдс; Р. 
Голубовнч, кас.; В. Пна, секр. 
Рівночасно повідомляємо всіх 
членів, що збори цього місяця 
відбудуться в суботу, 18-го СІЧ-
ня 1958 р-. опісля збори в!дбу-
ватимуться кожного місяця в не-
ділю перед 25-нм, звичайно в 
третю неділю місяця. Січневі 
збори відбудуться о год. 7-ій 
веч., в церковній залі прн 127 
Парк вул. Проситься членів 
приходити-щомісяця на збори і 
видачу вати свої вкладки точно, 
бо цього року будемо суспенду-
вати членів вже з одномісячною 
залеглістю. Просимо всіх чле-
нів подумати про вибір ледеґа-
тів на конвенцію УНСоюзу в 
цьому році. Вибір делегатів від-
будеться в місяці березні. Наш 
Відділ втрачає багато старших 
членів, отже є вже час, щоб чле-
ии вписували своїх дітей та зна-
йомих до УНСоюзу 1 Т-ва. 

ірвгагтон. Н. Дж. - Т-во 
їм. І. Франка, Відд. 490. повідом-
ллє членів, що Річні збори від-
будуться в суботу, 18-го січня, 
о год. 7:30 веч., в залі Укр. Пре-
світерської Церкви — 4 прн 36 
Harrison Place. На зборах бу-
дуть звіти за 1957 рік та вибір 
уряду на 1958 рік. — О. Паиь-
ків, пре д е ; О. Чорномаз, секр. 

НЮ ПОРК, Н. И. - Загальні 
ІІчнІ збори, ВІдд. 117, „Запо-
розької Січі" відбудуться в су-
боту. 18-го січня 1958 p., о год. 
7-ій веч.. в приміщенні - 33 Е. 
7th St., 2-ий поверх. Прпятгість 
всіх членів обов'язкова,, бо є 
важливі справи до вирішення. 
Всі вкладки мусять бути точно 
оплачені. Залягаючі з вкпадка-
ми будуть скреслені з рахунку. 
- С. Кучма, предс; М. Корчик-
ський, кас ; В. Калина, секр. 

БАЛОН, Н. Дж. - В-во св. 
Юрія. Відд. 380, повідомляє всіх 
своїх членів, що Річні збори ВІД-
будуться в суботу, 18-ГО ) січня 
1958 p., в залі УНДому при 35 
Вест 19-та вул., о год. 6:30 веч. 
Обов'язком кожного члена прн-
бутн на ці збори. Порядок на-
рад: звіти членів Управи за 
1957 p., -дискусія вад звітами, 
вибір нової Управи на 1958 рік 
та внески і запити. — В. Map– 
тнн^предс.; М. Кормелюк, секр. 

' НЮ ПОРК, Н. П. - Б-во св. 
Андрея Первозваякого, Відд. 66, 
повідомляє членів, що Річні збо-
рн відбудуться в п'ятницю, 17 
січня 1958 p., а год. 8-ій веч., в 
залі Укр. Кат. Церкви Чесного 
Хреста під ч. 37-09 — 31st Ave.. 
Astoria, L. 1. На порядку: звіти 
Контр. Комісії за 1957 р. та ви-
бір нової Управи ва 1958 рік. ---
В. Глют, рак. секр. 

ДЖЕРЗІ С И П , 11. Дж. -
Т-во „Укр. Січ", Відд. 170, по-
відомляс, що збори відбудуться 
у п'ятницю, 17-го січня 1958 p., 
о год. 6-ій веч, у приміщенні У-
НДому - 433 Hoboken Ave. Обо-
в'язком кожного члена прийти. 
На .порядку: прочитання прото-
колу з річних зборів І вибір де-
леґатів і їх застуників на кон-
венцію'УНСоюзу. Просимо вн-
рівнятн залеглі вкладки. — П. 
Мелень, предс; В. Плечои, к а с ; 
L Грабар, секр. 

WESTBURi^-N. Y. - Річні 
абори Т-ва їм. Т: . Шевченка, 
Відд. 267, відбудуться в суботу, 
18-го січня 1958 p., в домі Рома-
нл Каплуна прн 345 Sherman St. 
Лроснтьсл всіх.членів прибути 
иа збори, бо с дуже важливі 
справи до полагодження. Поча-
гок зборів о год. 7:30 веч. — 
Управа. 

ДОНОРА, Па . - Т-по св. о. 
Ннколая, Відд..232; повідомляє, 
щр збори будуть відбуватися 
кожної 3-ої суботи в місяці, о 
год. 1:30 по пол., в Croatian' CitU 
zen Hall при 4th St. l Castner 
Ave. Новий уряд на 1958 рік: Т. 
Газдайка, предс; С. Сенко, сек-
ретар; Ю. Годзнк, фін. секр. 

Учраіііськян НароднніЧ (.'-ою. 
цс суто демократячла україн 
оьі:а братська ор-^нізаці^ 
Стати її членом. — це не тіль 
чн забелпечігтн себе І Ваіши 
рідних яатеріяльно. Це зиа 
чіггь, бути співвласником iron 
надбань і вибирати, чн б у п 

вибраним в його керівні 
ооі 

t 
Посмертні Згадки 

г г і ш т . т и І Н Ш І М ; , член Відд: 
14 в пюлрі.у. н. Д а й помер, 
по короткій недузі, 15-го груд-
кя 1957 p., на 62 році життя. 
Покійний народ. 1896 р. в с. 
Базар, иші, Чортків, Зах. Ук-
раїка. Полишив у смутку Дру-
жину Катерину. Похорон в1д-
бувся 18-го грудня 1957 p., Із 
грехо-кат. церква св. І. xpec– 
тнтедя, ва цвинтар Holy Cross 
Cemetery, North Arlington, N.' J. 
- В . П . П ! 

ML П. Отрок, секр. 

АНДРІЙ КРИВИЙ, довголітній 
ял пі 245 Відд. УНСоюзу в 
Трент.ніі. помер 7-го грудня 
1957 p.. в своїй хаті пря 1S50 
Dentz A v e Покійний вступив 
в члена УНСоюзу в 1919 році, 
та останньо 6J-B aacTjTXHHKOM 
предсідннка. До Америки прн-
Іхав з с. Стрілкн пов. БІбрка, 
та замешкав тут 44 рокв. По-
лншвв у смутку друвпоу Св-
докію, двох скнів, доньку, 
двох братів, - одного в Аме-
риці. а одного в краю, та в 
внуків. Похоронено Покійного 
11-го грудня 1967 p.. з церкви 
і-и. Марії на парохіяльному 

' rauorrapL - В. П. П ! 
Управа 

-

ТАРЗАИ, ч. 3994. Входять до руїн. 

THE N S X T 0AY, CONFlPENT ЇМ ТНВ WACM вишбНТ, ТНЄ 
rsZiO APPROACHEP THE STRANeE -LOOK1N6 RUlN?. 

Масті'пного дня, довірившись теплому соняшному евітлові, 

ттіінка зблизилася до дивоглядних руїн. 

” — І ' 

Незабаром BOHR тідкрвлн в стіні широку щілину, і один 

за одним полізли всередину. 

^ 
Р І З Д В Я Н Е 

Чн Ваші 

ШТУЧНІ ЗУБИ 
рухаються, зсуваються, 

чя спадають? 
FASTEBTH - це випробува-

ини порошок, яким посипати 
горішні й долішні плитки, дер-
яснть сильніше штучні зубн на 
місці. Тоді вони не рухаються, 
не спадають, і не перешкоджа-
ють. Порошок не залишає сма-
ку, аці почуття гуми чн пастя. 
FASTEETH в алькалічний (ве-
квасотний). Не виділяє квасо-
тя. Усуває „запах плиток" (зуСк 
ний видих) . . FASTEETH одер. 
: к н те в кожній аптеці. 

Й Т . з 

СИВЕ ВОЛОССЯ 
ЛШІКАС БКЗ ФАРБУВАННЯ 

Тепер можна одержати чудес-
ний препарат, .який, наче магіч-
ilu. 9МІНЯЄ сиве волосся ДО ДИІЗ-
ньогр темного кольору. Вжнва-
ги Щоденно на короткий, час, 
чудесно змівле сиве волосся 
постепенно без - наглої зміни. 
Уживаючи цей чудодійний npe– ' 
парат, ви не - потребуєте доише 
з сиввм волоссям „виглядати 
старо" та позбуваєтесь всіх кло-
ПОТів фарбуцання, яке кожний 
пізнас. Це справді уадовичай-
янй препарат. Він називається 

N U У 1 D А 
Вн можете випробувати його без 
кадного рііску, шіснлаючн цей 

відтинок до 
Trysan Co., DcpL 95, 

РеекакШ, N. У. к 
Вони вишіють Вам дві яя.00 
пляшки, за які Вн заплатите 
поштареві прн достані тільки 
55.00 і це ще не все. Якщо Вн, 
ло зужятті цілої пляшки, не Су-
ля 0 вдоволеві З ВЙСЛІДІВ, ь н 
МОЖете ПОВернуТН Д р у г у ПЛЯШ-
ку для повного звороту. 
(Напишіть точно друком Ваше 
ім'я і адресу иа другім боці ко-
верти, а напевно одержите 

NuviDA без опіпиеяяяь 

ДОК1Я ГУМЕННА 

ХРЕЩАТИЙ ЯР 
(Київ 1941-13) 

РОМАН - ХРОШКА. 
488 crop. У твердій оправі. 

- Ціна SL09. 
Замовляти: 

"S v О В О D А" 
Р. О. Box 346, 

Jersey City 2, H . J . 

HALLETT A HALLETT 
ДИРЕКТОРИ ПОХОРОННОГО 

ЗАВЕДЕННЯ 
. ВІД 1854 

HALLETT HOMSTEAD 
147Ш S t 4 Northern Blvd. 

F L U S H I N G 

Howard L. Haflett, l i e . Mgr. 
Wesley Haliett, Treasurer 

FLushing 9 - 0 0 6 2 

Lytwyn fi. Lytwyn 
UKRAINIAN 

F U N E R A L D i R E C T O R S 
A I R C O N D I T I O N E D 

О б с л у г а Щ и р а 1 Ч е с н е 
Our Services Are Available 

Anywhere in New jersey 
801 S P R I N O F I E L D A V E N U E 

I R V I N G T O N , N . J. 
N E W A R K , N . J, 

ESsex 5-5555 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Заннмастьод похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
К о н т р о л ь о в а н а rexnepa– 
т у р а , М о д е р н а гагтитц 

д о у ж и т к у д а р о и , 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel ORcbtrd 4-ЯМІ 

, ; W V . . . ; M . ^ . 1 


